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Děti z hvožďanské mateřské školy se 
v prosinci vypravily na tradiční čertov-
skou koledu po vsi. Při ní navštívily i 
obecní úřad, kde jim za krásné básničky 
nechal Mikuláš na okně spoustu dob-
rot.                                                 (mb)

Dárci krve převzali v Rožmitále ocenění

Sníh ozdobil v obcích 
zahájení adventu

Třemšínské listy
leden 2024

Uzávěrka únorového  
čísla bude v pátek 

19. ledna

V obřadní síni Městského úřadu v Rožmitále pod Třemšínem se konalo 29. 
listopadu slavnostní ocenění bezpříspěvkových dárců krve, kteří zde převzali 
medaile prof. MUDr. Jana Janského. Předán byl také Zlatý kříž ČČK 3. třídy. 
Více se o slavnostním setkání dočtete uvnitř vydání.       Foto: František Žán

Při tradiční koledě 
děti dostaly dobroty

Sněhová nadílka, která doprovázela za-
hájení adventu v mikroregionu, naděla-
la starosti řidičům a silničářům, ale na 
druhou stranu navodila krásnou před-
vánoční atmosféru a udělala radost dě-
tem, které se na sněhu vyřádily. Horní 
snímek je z adventní akce v Pňovicích, 
dolní pochází z Volenic.                    (fž)

Rožmitálští přátelé pekla ve spolupráci 
s Městským kulturním střediskem Rož-
mitál pod Třemšínem uspořádali v úte-
rý 5. prosince na nádvoří Podbrdského 
muzea Čertovský rej a mikulášskou 
nadílku. Poděkování patří všem, kteří 
se na akci nezištně podíleli, dále Měs-
tu Rožmitál pod Třemšínem za finanční 
příspěvek na dárky pro děti a hasičům 

za dohled. „Ta parta lidí, kteří se před 
lety pořádání mikulášské nadílky na 
nádvoří muzea ujali, si zaslouží opravdu 
obrovský obdiv. Je vidět, že je to pořád 
baví a akce podle toho vypadá. Pro děti i 
pro rodiče je to velký zážitek. Moc děku-
jeme,“ řekl vedoucí rožmitálského měst-
ského kulturního střediska František  
Žán.                                                (red)

Parta nadšenců připravila opět krásnou akci 

Mikulášský vlak dorazil až do Rožmitálu
V sobotu 2. prosince se konaly zvlášt-
ní jízdy Mikulášských vlaků mezi Pří-
bramí, Březnicí a Rožmitálem. Akci 
uspořádal spolek Rakovnicko-proti-
vínská dráha, s nímž město mnoho let 
úspěšně spolupracuje a jízdy Mikuláš-
ského vlaku podpořilo. Bylo to velké 
dobrodružství pro děti a jejich rodiče, 
ale tentokrát také pro pořadatele akce, 
protože jim jízdy komplikovaly vel-
ké přívaly sněhu. Nakonec se ale vše 
vydařilo, děti byly nadšené a bezmála 
stovka cestujících využila zvláštní jíz-
dy i k návštěvě jarmarku a zahájení 
adventu v Rožmitále.                      (fž)
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Adventní období zpestřil koncert 
Rožmitálské Venkovanky

V sobotu 2. prosince byl na návsi ve Věšíně zahájen advent  
a rozsvícen vánoční strom.                   Foto: archiv obce

V pátek 24. listopadu proběhla v Podbrdském muzeu velkole-
pá vernisáž výstavy Magický Podzámečák a jiné imprese. Své 
fotografie největšího rožmitálského rybníka vystavili Lucie 
Ryjáčková a Miloslav Pešta, abstraktní obrazy Táňa Vencov-
ská. Zároveň se uskutečnil křest knihy Mikuláše Pešty Třem-
šínský Drak. Více než stovku hostů provázela večerem kapela 
BN6. Knihu Třemšínský Drak zakoupíte na pokladně muzea 
a v drogerii na náměstí.                                                  (pm)

Členové SDH Vacíkov společně s dalšími občany Vacíkova 
darují pravidelně krev na transfúzní stanici v Hořovicích. Na-
posledy ji darovali 27. listopadu. „Krev darujeme samozřejmě 
bezplatně a věříme, že tak pomůžeme zachránit nejeden lidský 
život. Letos se naše řady rozšířily o další dárce, za což jsme 
moc rádi. Zároveň bychom chtěli poděkovat za to, že k dopra-
vě na transfúzní stanici můžeme využívat nové hasičské auto, 
které bylo předáno SDH Vacíkov letos v srpnu,“ uvedl za hasi-
če a za další dárce krve Martin Fous.                              (red)

Velkolepá vernisáž v muzeu

V rožmitálském společenském centru se konal v neděli 
10. prosince tradiční Vánoční koncert Rožmitálské Ven-
kovanky. Příznivci tohoto dechového orchestru si tak 
mohli zpříjemnit adventní období poslechem známých 
písniček i vánočních koled. Krásné Vánoce jim přišel 
popřát také starosta města Rožmitálu pod Třemšínem  
Mgr. Pavel Bártl.                                Foto: Petra Morová

V úterý 5. prosince navštívil jednotlivé třídy rožmitálské spe-
ciální základní školy Mikuláš se svým doprovodem. Děti za-
zpívaly, přednesly říkanky, zatancovaly a také předvedly svoje 
znalosti. Za odměnu dostaly od Mikuláše balíček plný dobrot. 
„Poděkování patří nejen vyučujícím, ale také žákům šesté tří-
dy, kteří se velmi dobře zhostili rolí čertů a andělů,“ uvedl 
ředitel školy Mgr. Pavel Bártl.                                         (red) 

Mikuláš se svým doprovodem 
naděloval ve speciální škole

Vacíkovští dárci krve pomáhají 
zachraňovat lidské životy

Vánočně vyzdobená věšínská náves

Po letech se do vševilského Pupu vrátil Mikuláš s čerty a an-
dělem, aby prozkoušel děti z jejich chování a básniček. Obje-
vil se uprostřed taneční zábavy, na níž místním poprvé skvěle 
zahrál DJ Starosta.                                          Josef Pekárek

Mikuláš se po letech vrátil s čerty 
a andělem do vševilského Pupu



dubna 2024. Je samo-
zřejmé, že tam, kde se 
ubírá, musí být ade-
kvátní náhrada, takže 
bude vyhodnocována 
naplněnost kontejne-
rů na tříděný odpad a 
tam, kde to bude nut-
né, budou kontejne-
ry posíleny. Do kontejnerů s plasty se 
také může dávat drobný kovový odpad, 
tedy plechovky od nápojů, konzervy atd. 
Cílem je i do budoucna udržitelný stav 
odpadového hospodářství za rozumnou 
cenu. Pro občany, kteří jsou napojeni 
na kotelnu našeho města, mám snad 
dobrou zprávu. Vzhledem k výši uzavře-
né zafixované ceny plynu z léta na rok 
2024 máme přes navýšení poplatků za 
distribuci ze strany státu a zvýšení DPH 
podobně jako u vody kalkulaci tepla při-
bližně ve stejné výši jako v roce 2023, 
dokonce mírně cenu snižujeme. Na 
únorové vydání Třemšínských listů při-
pravím přehled nejdůležitějších inves-
tičních akcí, které bychom rádi v roce 
2024 realizovali, popř. dotačních titulů, 
které bychom rádi využili. 

Leden je tradičně i měsícem, kdy po-
kračuje plesová sezóna. Už 5. ledna vás 
srdečně zvu na 21. městský ples, kde se 
představí dva hudební soubory, je při-
praveno tradiční předtančení a velmi 
bohatá tombola. Již o den později zvou 
Třemšínská kvítka na svůj Tříkrálový 
koncert, který každého pohladí po duši. 
Leden s jeho dlouhými večery zpestří i 
premiérové filmy v našem kině a diva-
delní představení Všechno je dovoleno 
se známými herci v čele s Ivo Šmolda-
sem a Michaelou Kuklovou.

Závěrem přeji všem ještě jednou hlav-
ně hodně zdraví. Je to opravdu to nej-
cennější co máme!        Mgr. Pavel Bártl
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
především mi dovolte, abych vám po-

přál v roce 2024 hodně zdraví, štěstí a 
osobní spokojenosti. Vstupujeme do 
roku, kdy je ve hře mnoho neznámého 
na domácí i na mezinárodní scéně. Mezi-
národní scénu přenecháme zasvěceněj-
ším, za mě snad jen poznámka, že podle 
mého názoru by si ti nejobyčejnější lidé 
na celém světě zasloužili především mír 
a klid ke každodennímu životu a tím 
směrem by měla být namířena snaha 
vrcholných světových politiků. My se 
v naší vlasti budeme pravděpodobně 
potýkat s dopady stále vysoké inflace, 
pravděpodobným růstem cen energií a 
dopady úsporného balíčku. Jaké dopady 
to konkrétně budou, myslím, neví ani ti, 
kteří pro nás vše nachystali. Uvidíme.

Vážení spoluobčané, v minulém čísle 
jsem psal o ceně vodného a stočného. 
Na základě provedené kalkulace byla 
Radou města navržena cena 93,- Kč, 
kterou zastupitelstvo schválilo. Nárůst 
je způsobený zvýšením DPH z 10 % na 
12 % a částečně zvýšením nákladů na 
materiál a další vstupy. Veškeré nákla-
dy přesto nejdou na bedra vás, částeč-
ně cenu doplácí rozpočet města. Toto je 
více zřejmé u nákladů na svoz odpadů, 
kde jsme nechtěli zvyšovat paušální 
cenu 720,- Kč na osobu, ale již v letoš-
ním roce platí město ze svého rozpočtu 
zhruba 50 % nákladů, tj. asi 4,8 milionu 
Kč. Vzhledem k tomu, že jednak budou 
náklady na svoz v roce 2024 zvýšené cca 
o 8 % a jednak stát tlačí na vytříděnost 
i formou nemalých sankcí v letech dal-
ších, bude nutné tuto situaci řešit. Již 
jednáme o změně četnosti svozu tak, jak 
je to ve všech okolních obcích, na svoz 
jednou za 14 dní. V lednu bude probíhat 
kalkulace nákladů a pravděpodobný za-
čátek změny je předběžně plánován od 

Úřední hodiny notáře
Václava Štěrby v lednu
Notář Mgr. Václav Štěrba bude na Měst-
ském úřadu v Rožmitále pod Třemšínem 
úřadovat ve dnech 3. a 17. ledna vždy od 
13 hodin. Na schůzce je možné se pře-
dem domluvit telefonicky na čísle 318 
620 005 nebo 774 419 790.           (red)

Informace o nových 
obecně závazných 

vyhláškách
Zastupitelstvo města na svém zase-
dání dne 11. 12. 2023 schválilo čtyři 
nové obecně závazné vyhlášky: OZV 
o místním poplatku ze psů, OZV o 
místním poplatku za užívání veřejné-
ho prostranství, OZV o místním po-
platku za obecní systém odpadového 
hospodářství a OZV o nočním klidu. 
Všechny tři „poplatkové“ vyhlášky 
byly vydány na základě doporučení 
ministerstva vnitra v souvislosti s 
novelou zákona o místních poplat-
cích. Oproti dosavadním vyhláškám 
došlo pouze k nepatrným změnám 
textu a sazba poplatků se nemění. U 
nové vyhlášky o nočním klidu došlo 
oproti dosavadní vyhlášce pouze k 
úpravě vymezení měsíce, kdy bude 
konána akce REPETE fest. Nedochá-
zí ke změně počtu a rozsahu akcí. 

Všechny obecně závazné vyhláš-
ky v plném znění jsou k dispozi-
ci na webových stránkách města 
https://www.rozmitalptr.cz/mesto/ 
vyhlasky-1/        Bc. Marcela Sladká

Jedenáctý ročník dobročinného baza-
ru, který se konal od 5. do 8. prosince v 
malém sále rožmitálského centra, vyne-
sl rekordní částku 16 200 korun! Velké 
díky patří všem lidem dobré vůle. Těm, 
kteří přispěli hmotnými dary, i těm, kte-
ří neváhali přispět finančně. 

Naše společné úsilí pomůže tentokrát 
lidem, kteří žijí vedle nás, ale nemají 
se tak dobře jako my, rodinám s dětmi 
v nouzi na Rožmitálsku. I díky daru z 
Kramárny mohou nepatrně zvýšit svůj 
životní standard a přiblížit se tak naše-
mu. 

Nejkrásnějším darem je dobrý sku-
tek.  Aby zrno padlo na úrodnou půdu, 

Rožmitálská Kramárna opět pomáhala
nám pomohla zmapovat a zprostřed-
kovat organizace Charita Příbram. Na 
náš společný dar zareagovala Bc. Vác-
lava Caithamlová, DiS., vedoucí služeb 
pro rodiny s dětmi: „Chceme poděkovat 
Městu Rožmitál pod Třemšínem a vám, 
dobrým lidem z Rožmitálska za finanční 
dar 16 200,- Kč, který se utržil z charit-
ního prodeje Kramárna. Jsme bezplatná 
sociální služba pro rodiny s dětmi Cha-
rity Příbram s kanceláří na zdravotním 
středisku v Rožmitále. Váš finanční dar 
použijeme ve prospěch rodin s dětmi v 
tíživé životní situaci na Rožmitálsku. 
Mnohokrát děkujeme a přejeme vám po-
žehnaný rok 2024!“                        (pm)

Úhrada poplatků 
za odpady a psy

Místní poplatek za obecní systém od-
padového hospodářství na rok 2024 
bude v Rožmitále pod Třemšínem a 
příslušných osadách ve stejné výši 
jako v roce 2023, tedy 720,- Kč pro 
trvale přihlášenou osobu v obci nebo 
nemovitost určenou k trvalému byd-
lení nebo k rekreaci, kde není nikdo 
trvale hlášen. Variabilní symbol, kte-
rý byl každému přidělen, se nemění 
a je platný i pro rok 2024. 

Úhrady za místní poplatky za obec-
ní systém odpadového hospodářství 
a za psy na rok 2024 jsou přijímány 
od ledna a musejí být provedeny do 
konce května. Platbu lze provést na 
podatelně Městského úřadu v Rož-
mitále pod Třemšínem nebo bankov-
ním převodem.                          (red)
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Výpis usnesení
 

ze zasedání Zastupitelstva města 
Rožmitálu p. Tř. z 11. prosince 2023

56/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 84 
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, rozpočtové opatření č. 5 pro 
rok 2023. 
57/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí fi-
nančního daru ve výši 150 000,- Kč společnosti Anthonea Mu-
sica s. r. o. na realizaci Festivalu J. J. Ryby v roce 2024. 
58/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 84 
odst. 2 a písm. b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, rozpočet 
města na rok 2024. 
59/12/2023 Zastupitelstvo města bere na vědomí rozpočet 
Svazku obcí Mikroregion Třemšín na rok 2024.
60/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje cenu vodného 
pro rok 2024 ve výši 41,- Kč/m3 a cenu stočného pro rok 2024 
ve výši 52,- Kč/m3. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. 
61/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje cenu 21,95 Kč/
m3 za odpadní vodu převzatou od obce Sedlice. 
62/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 76 
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, mimořádnou odměnu sta-
rostovi města za rok 2023. 
63/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 76 
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, mimořádnou odměnu mís-
tostarostovi města za rok 2023. 
64/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej pozem-
ku parc. č. 505/18 zahrada o výměře 45 m2 v k. ú. Voltuš, obec 
Rožmitál pod Třemšínem za kupní cenu ve výši 350,- Kč/m2, 
tj. 15.750,- Kč + DPH + uhrazení nákladů spojených s převo-
dem + uhrazení administrativních nákladů. 
65/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej po-
zemku parc. č. 164/17 ostatní plocha, manipulační plocha o 
výměře 175 m2, parc. č. 639/4 ostatní plocha, jiná plocha o 
výměře 208 m2 k. ú. Voltuš, parc. č. 2297/3 ostatní plocha, 
jiná plocha o výměře 271 m2, parc. č. 2297/4 ostatní plocha, 
jiná plocha o výměře 349 m2 a parc. č. 2298/28 ostatní plo-
cha, ostatní komunikace o výměře 588 m2 k. ú. Rožmitál p. Tř. 
za kupní cenu ve výši 350,- Kč/m2, tj. 556.850,-Kč + DPH + 
uhrazení nákladů spojených s převodem + uhrazení adminis-
trativních nákladů. 
66/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej pozem-
ku parc. č. 433/16 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 163 
m2 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. za kupní cenu ve 
výši 350,- Kč/m2, tj. 57.050,- Kč + DPH + náklady spojené s 
prodejem + administrativní náklady.
67/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje směnu části po-
zemku parc. č. 632/3 ostatní plocha, ostatní komunikace, 
nově označena parc. č. 632/9 ostatní plocha, jiná plocha o 
výměře 9 m2 a části pozemku parc. č. 644/1 ostatní plocha, 
ostatní komunikace, nově označena parc. č. 644/7 ostatní 
plocha, jiná plocha o výměře 2 m2 dle geometrického plánu 
č. 267-6/2023 ve vlastnictví Města Rožmitál p. Tř. za po-
zemek parc. č. 50/4 zahrada o výměře 3 m2 v k. ú. Voltuš, 
obec Rožmitál p. Tř. Majitel pozemku parc. č. 50/4  doplatí 
městu rozdíl v ceně nemovitostí, kupní cena 350,- Kč/m2 + 
DPH. Náklady spojené se směnou budou hrazeny každý 1/2.  
68/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje směnu části 
pozemku parc. č. 2380/1 trvalý travní porost, nově označe-
na parc. č. 2380/3 trvalý travní porost o výměře 3640 m2 dle 
geometrického plánu č. 2134-212/2023 ve vlastnictví Města 
Rožmitál p. Tř. za pozemek parc. č. 2477/3 trvalý travní porost 
o výměře 15 m2 a část pozemku parc. č. 2479/3 orná půda, 
nově označena parc. č. 2479/8 orná půda o výměře 10253 m2 
dle geometrického plánu č. 2135-218/2023 ve vlastnictví Čes-
kého rybářského svazu, z.s., MO Rožmitál p. Tř. vše v k. ú. a 
obci Rožmitál p. Tř. Město Rožmitál p. Tř. doplatí rozdíl v ceně 
nemovitostí ve výši 318.360,- Kč + DPH. Náklady spojené se 
směnou budou hrazeny každý 1/2.  

69/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje výkup části po-
zemku parc. č. 1843/17 trvalý travní porost, nově označena 
parc. č. 1843/107 trvalý travní porost o výměře 1 m2 a části 
pozemku parc. č. 2331/4 orná půda, nově označena parc. č. 
2331/9 orná půda o výměře 1 m2, vše dle geometrického plánu 
č. 2131-190/2023 v k. ú. a obci Rožmitál p. Tř. z vlastnictví 
společnosti Statek Rožmitál spol. s r. o. do vlastnictví Města 
Rožmitálu p. Tř. za kupní cenu 30,- Kč/m2, tj. 60,- Kč + uhra-
zení nákladů spojených s převodem včetně nákladů spojených 
s výmazem zástavního práva z katastru nemovitostí.
70/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje výkup z vlastnic-
tví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu 
Ministerstvo obrany, příslušnost k organizační složce právnic-
ké osoby Agentura hospodaření s nemovitým majetkem MO do 
vlastnictví Města Rožmitálu pod Třemšínem:
- pozemku parc. č. 445/71 trvalý travní porost o výměře 367 
m2 za kupní cenu ve výši 44.676,- Kč,
- pozemků parc. č. 445/92 trvalý travní porost o výměře 11 m2, 
parc. č. 658/70 vodní plocha o výměře 20 m2 a parc. č. 892/23 
trvalý travní porost o výměře 1 m2 za celkovou kupní cenu ve 
výši 7.812,- Kč, 
- pozemků parc. č. 506/4 trvalý travní porost o výměře 740 m2 
a parc. č. 519/3 trvalý travní porost o výměře 9 m2 za celkovou 
kupní cenu ve výši 54.296,- Kč, vše v k. ú. a obci Rožmitál p. Tř. 
71/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje výkup pozemku 
parc. č. st. 4/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 559 m2, 
jehož součástí je stavba čp. 20 rodinný dům v k. ú. Strýčkovy, 
obec Rožmitál p. Tř. do vlastnictví Města Rožmitálu p. Tř. za 
kupní cenu ve výši 1.465.000,- Kč + uhrazení nákladů spoje-
ných s převodem.
72/12/2023 Zastupitelstvo města po projednání:
1. Bere na vědomí podanou informaci o zkráceném průběhu 
pořízení změny č. 8 ÚP Rožmitál pod Třemšínem.
2. Bere na vědomí informaci o stanovisku nadřízeného orgánu 
územního plánování.
3. Vydává po provedeném řízení podle § 55 stavebního záko-
na, formou opatření obecné povahy 1/2023 dle § 171 až 174 
správního řádu, změnu č. 8 územního plánu Rožmitál p. Tř. 
73/12/2023 Zastupitelstvo město schvaluje změnu funkční-
ho využití pozemku parc. č. 940 – část (cca 2 600 m2) v k. ú. 
Nesvačily pod Třemšínem z plochy zemědělské na plochu smí-
šenou obytnou za podmínky, že funkční využití pozemku parc. 
č. 989 v k. ú. Nesvačily pod Třemšínem nacházející se v ploše 
SO 79 (návrh) – plocha smíšená obytná bude o stejnou výměru 
(cca 2 600 m2) změněna na plochu zemědělskou. 
74/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje funkční využití 
pozemku parc. č. 135/2 – část v k. ú. Nesvačily pod Třemší-
nem z plochy zemědělské – stav na plochu občanské vybave-
nosti. Dojde pouze ke změně hranice plochy OV 8 (návrh). 
75/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje změnu funkční-
ho využití pozemku parc. č. 678 – část (cca 1 000 m2) v k. ú. 
Skuhrov pod Třemšínem z plochy zemědělské na plochu smí-
šenou obytnou pro výstavbu rodinného domu. 
76/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku ze psů.
77/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaznou 
vyhlášku místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
78/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaz-
nou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpado-
vého hospodářství. 
79/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaznou 
vyhlášku o nočním klidu. 
80/12/2023 Zastupitelstvo města bere na vědomí výsledek 
výběrového řízení a schvaluje uzavření kupní smlouvy se spo-
lečností CIME, s. r. o., Pelhřimov na teleskopický manipulátor 
MERLO TF 35.11 TT – 145 za cenu 2.450.000,- Kč + DPH. 
81/12/2023 Zastupitelstvo města schvaluje výkup spoluvlast-
nického podílu o velikosti ¾ vzhledem k celku na pozemku 
parc. č. st. 1150 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 13 m2 

k. ú. Rožmitál pod Třemšínem do vlastnictví Města Rožmitálu 
pod Třemšínem za kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2, tj. 1.950,-
Kč + uhrazení nákladů spojených s převodem městem.
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Kalendář kulturních a sportovních akcí
Rožmitál pod Třemšínem

1. 1. TJ Spartak Rožmitál – oddíl 
turistiky pořádá Novoroční výstup na 
Třemšín. Pochod je bez startu, cíl je 
na vrcholu Třemšína. Diplomy budou 
k vyzvednutí v Lovecké boudě na úpatí 
Třemšína, občerstvení je tamtéž. Účast-
níci si volí trasu a čas pochodu sami. 
4. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne v 9:30 pásmo pohádek 
Krtek a oslava určené pro mateřské 
školy a děti, které jsou doma s mamin-
kami. Vstupné je 15,- Kč.

5. 1. Město Rožmitál pod Třemšínem 
zve na 21. městský ples. Bude se ko-
nat od 20:00 v rožmitálském společen-
ském centru. K tanci a poslechu budou 
hrát swingový orchestr For Evergreens 
a hudební skupina N. H. S. Na progra-
mu je vystoupení žáků Michaly Vone-
šové a Markéty Junkové z Tanečního 
oboru ZUŠ J. J. Ryby, dále předtančení 
s ukázkami standardních a latinsko-
amerických tanců a samozřejmě nebu-
de chybět ani bohatá tombola. Vstup-
né je 150,- Kč. Předprodej vstupenek 
zajišťuje Městské kulturní středisko 
Rožmitál pod Třemšínem.

6. 1. Třemšínská kvítka zvou na 
Tříkrálový koncert. Bude se konat od 
17:00 v kostele sv. Jana Nepomuckého 
v Rožmitále pod Třemšínem.

7. 1. Základní umělecká škola Jakuba 
Jana Ryby zve od 16:00 do kostela sv. 
Jana Nepomuckého v Rožmitále pod 
Třemšínem na Tříkrálový koncert.

9. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 nový český film 
Lítá v tom. Hlavní hrdina v něm 
přemluví svou těhotnou sousedku a bý-
valou striptérku, aby sehrála jeho pří-
telkyni před maminkou. Situace se ale 
zvrtne. Ve filmu hrají Kryštof Hádek, 
Kristina Svarinská, Taťjana Medvecká 
a další. Snímek je přístupný od 12 let, 
vstupné je 140,- Kč. 

12. 1. Myslivecké sdružení Hubert Sed-
lice pořádá od 20:00 ve společenském 
centru 24. myslivecký ples. K tanci 
a poslechu bude hrát skupina N. H. S. 
Vstupné je 150,- Kč. Připravena bude 
bohatá zvěřinová a věcná tombola. 
16. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 novou českou ko-
medii Jedeme na teambuilding 
s Jakubem Prachařem, Vojtou Kotkem 
a Annou Polívkovou v hlavních rolích. 
Film je přístupný od 15 let, vstupné je 
150,- Kč. 

19. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 

promítne od 20:00 novou českou 
komedii Aristokratka ve varu podle 
knižní předlohy Evžena Bočka. Poklid-
né vody na zámku Kostka rozvíří dcera 
právníka Bendy Deniska v podání Si-
mony Lewandowské a diváci by si tuto 
skvělou komedii Jiřího Vejdělka neměli 
nechat ujít. Film je přístupný, vstupné 
je 140,- Kč. 
20. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 15:00 americkou ani-
movanou komedii Ptáci stěhováci. 
Vstupné je 130,- Kč. 
21. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 17:00, tedy v mimořádném 
promítacím čase, ještě jednou výbornou 
novou českou komedii Aristokratka 
ve varu. Vstupné je 140,- Kč. 
23. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne v 19:00 americký film 
Dogman. Pojednává o chlapci, který 

v dětství poznal jen dvě věci - bolest 
působenou jeho nejbližšími a bezmez-
nou lásku a náklonnost psů. Film je s 
titulky, je přístupný od 15 let a vstupné 
činí 130,- Kč. 
26. 1. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 20:00 americkou komedii 
S tebou nikdy. Film je přístupný od 12 
let, je s titulky a vstupné je 140,- Kč.
26. 1. V Podbrdském muzeu se od 
19:00 uskuteční unikátní představe-
ní Storytelling. Vznikne ve spolupráci 
ZUŠ J. J. Ryby s Martinem Hakem, 
legendou tohoto žánru v ČR. Nechte se 
unést vyprávěním příběhů! Vstupné je 
dobrovolné.
31. 1. Agentura VIP ART Company 
uvede od 19:00 v rožmitálském spo-
lečenském centru divadelní před-
stavení Všechno je dovoleno. Dva 
manželské páry, které se vzájemně 
neznají, čeká společná rodinná dovole-
ná v Chorvatsku. Proč rodinná? Protože 
syn prvního páru se rozhodl vzít si 
dceru druhého páru, a tak je načase, 
aby se jejich rodiče vzájemně seznámili. 
Vstupenky jsou k zakoupení v předpro-
deji v kanceláři Městského kulturního 
střediska Rožmitál p. Tř. za 450,- Kč. 
Na místě budou k dispozici za 490,- Kč. 
V komedii se představí Ivo Šmoldas, 
Michaela Kuklová, Miluše Bittnerová, 
Miroslav Šimůnek nebo Tomáš Krejčíř.

Hvožďany
1. 1. Oblohu nad obcí Hvožďany roz-
září v 19:00 tradiční novoroční ohňo-
stroj.

Volenice
27. 1. Sbor dobrovolných hasičů Vole-
nice srdečně zve od 20:00 na Hasičský 
ples. K tanci a poslechu zahrají Kudr-
náči, připravena bude bohatá tombola. 
Vstupné je 150,- Kč.  

Věšín
27. 1. Sbor dobrovolných hasičů Věšín 
pořádá Hasičský bál. Bude se konat 
v Paňáčkovně od 20:00. Hrát bude 
skupina Rhytmic, připravena je bohatá 
tombola. 

Nepomuk
13. 1. Klub přátel Mrázka pořádá 
jednadvacátý ročník Výstupu na Pra-
žák. „Na vrcholu na vás bude čekat 
občerstvení v podobě teplých nápojů 
a také špekáčky, které si bude možné 
opéct na ohni. Nezapomeňte si vlastní 
hrnek,“ zvou organizátoři.

Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

Městský ples v Rožmitále pod Třem-
šínem nabídne 5. ledna opět dvě vý-
borná hudební uskupení, která budou 
hrát k tanci i poslechu. Nebudou chy-
bět krásná předtančení ani tradičně 
bohatá tombola. Na snímku je část 
swingového orchestru For Evergre-
ens. Ten letos ples znovu zahájí.

Michaela Kuklová a Ivo Šmoldas (na 
snímku) se spolu s dalšími známý-
mi herci představí 31. ledna v rož-
mitálském společenském centru v 
divadelní komedii Všechno je do-
voleno. Vstupenky jsou k dostání v 
předprodeji v Městském kulturním  
středisku.        Foto: archiv agentury



Příměstské tábory: letní 
zážitky pro děti v roce 2024
Místní akční skupina 
Podbrdsko v roce 2023 
ve spolupráci se svý-
mi partnery uspořádala 
celkem 20 turnusů pří-
městských komunitních 
táborů. Rodiče malých 
dětí tak měli zajištěnou 
péči o děti v době let-
ních prázdnin a mohli 
díky tomu sladit rodin-
né i pracovní záležitosti. 
Tábory probíhaly na území MAS Podbrdsko (Rožmitál p. Tř., 
Březnice, Hvožďany a Milín). Děti navštívily mnoho míst, zaži-
ly zábavu při kreativních, technických, soutěžních a sportov-
ních činnostech. 

MAS Podbrdsko tímto děkuje za účast a spolupráci všem 
zúčastněným dětem, rodičům, skvělým lektorům, instrukto-
rům a partnerům MAS: Kulturní Gang Březnice, z. s., Obec 
Milín, Technická akademie dětí a mládeže, z. s., Základní ško-
la a Mateřská škola Hvožďany, Junák – český skaut, středis-
ko Rožmitál p. Tř., z. s., TJ Sedlice a mnoha dalším zapoje-
ným spolkům.

Jak to bude o prázdninách v roce 2024?
MAS Podbrdsko i letos plánuje uspořádat 20 turnusů pří-
městských komunitních táborů, které budou pečlivě navrže-
ny tak, aby byly místem, ve kterém se děti nejen baví, ale také 
se učí novým dovednostem, navazují přátelství a vytvářejí si 
vzpomínky na celý 
život. Tábory nejsou 
jen o zábavě, jde i o 
komunitní událost, 
která propojuje děti z 
různých okolních ob-
lastí.

Děti budou pod 
dohledem kvalifiko-
vaných vedoucích a 
instruktorů, kteří se 
postarají o bezpečné, přátelské a příjemné prostředí. Přehled 
chystaných turnusů bude uveřejněn v březnu 2024 na in-
ternetové stránce www.maspodbrdsko.cz a zároveň u našich 
výše zmíněných partnerů.

Připojte se k nám v létě 2024 a dejte svým dětem možnost zažít 
nezapomenutelné letní prázdniny plné radosti, učení a přátel-
ství! Tábory jsou realizovány v rámci projektu „Podbrdsko ko-
munitně I.“, reg. č. proj: CZ.03.02.01/00/22_008/0000236. 
Spolufinancováno Evropskou unií z Operačního programu 
Zaměstnanost plus.
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Líbí se mi vánoční vtip, v němž se nešťastný Josef omlouvá a 
vysvětluje naštvané Marii, která v chlévě mezi zvířaty drží v 
náručí právě narozeného Ježíška, že prostě nestihl zarezervo-
vat pokoj v betlémském hotelu. To prý byla první „Tichá noc“. 
  Ticho je pro mnohé lidi problém, nesnáší ho. Proto nabízím 
zkrácenou úvahu papeže Františka: „Hlas je nástroj, kterým 
projevujeme to, co si myslíme a nosíme v srdci. Chápeme tedy, 
že je velmi spjat s tichem, protože vyjadřuje to, co v něm do-
zrává, z naslouchání tomu, co nám Duch naznačuje. Pokud 
člověk neumí mlčet, těžko může říci něco dobrého. Čím pozor-
nější je mlčení, tím silnější je pak slovo. Jaké místo má ticho 
v mém dni? Je to prázdné, možná tísnivé ticho, nebo prostor 
k naslouchání, k modlitbě, ke střežení mého srdce? Je můj 
život střízlivý, nebo plný zbytečností? I kdyby to znamenalo 
jít proti proudu, važme si ticha a naslouchání. Kéž nám Ježí-
šova maminka Maria pomůže milovat ticho, abychom se sta-
li věrohodnými hlasy ohlašujícími jejího přicházejícího Syna 
Ježíše.“ 

Přeji vám radostné i tiché dny vánoční radosti z narození 
Božího Syna Ježíše Krista. Jeho pokoj ať zasáhne vaše srdce, 
abyste uměli mluvit a povzbuzovat jeho slovy naděje a lás- 
ky.                                                                         Pater Petr

Místní akční skupina Podbrdsko

SLOVÍČKO KNĚZE

Klienti Centra Rožmitál se nenudí
Centrum Rožmitál pod 
Třemšínem, poskytovatel 
sociálních služeb přiví-
talo 5. prosince vyslance 
nebe i pekla. Čerti spolu 
s Mikulášem a andělem 
v dopoledních hodinách 
rozdali klientům krás-
né mikulášské balíčky. 
Všichni měli z návštěvy 
masek velkou radost. 
Odpoledne se potom kli-
enti sešli ve společenské 
místnosti, kde se konala 
Mikulášská veselice. K 
tanci, poslechu a hlavně 
pro dobrou náladu hrál 
Miloš Velíšek s kolegou. Všichni si v průběhu zábavy pochut-
návali na výborném občerstvení v podobě zákusku, chlebíčku 
a výborného punče. Po celou dobu panovala veselá a přátel-
ská nálada, k čemuž určitě nemalou měrou přispěly vydařené 
a krásné masky. 

Osmého prosince přišli krátkým pásmem písniček potěšit 
naše klienty děti z osmých tříd Základní školy J. J. Ryby z 
Rožmitálu pod Třemšínem. Klienti odměnili děti vřelým po-
tleskem a známé melodie si s nimi s chutí zazpívali. 

V závěru článku bych ráda jménem klientů chtěla poděko-
vat všem, kteří nám do Centra přispěli jakýmkoli sponzor-
ským darem, materiálem, chodili naše klienty navštěvovat 
jako dobrovolníci, prostě, kteří nám nějakým způsobem po-
máhali.                                             Bc. Markéta Michálková

MAS Podbrdsko, z. s.
www.maspodbrdsko.cz

Kontaktní osoba: Jitka Bucharová
e-mail: opz@maspodbrdsko.cz

Kancelář Místní akční skupiny Podbrdsko 
přeje všem obyvatelům Rožmitálska, Březnicka 
a Milínska šťastný nový rok plný radostných 
událostí a příjemných společenských setkání. 
Těšíme se na shledání na akcích v roce 2024, 

například na Podbrdských farmářských 
a řemeslných trzích. 
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Výstavy roku 2023 v Podbrdském muzeu

Muzeum je v lednu 
a v únoru zavřené 

Podbrdské muzeum je v lednu a 
únoru pro veřejnost uzavřeno. V 
případě potřeby (badatelé, konzul-
tace, skupinové návštěvy) se na nás 
obraťte na tel. 311 249 262 nebo na 
e-mailu pm@podbrdskemuzeum.cz.

Modlitební kniha je 
už k vidění v muzeu

Téměř čtyři desítky hostů si nenechaly 
ve čtvrtek 14. prosince ujít možnost jako 
první prolistovat v Podbrdském muzeu 
Modlitební knihu Jiřího z Poděbrad. O 
této vzácné knižní památce, jejíž digi-
tální kopii i trojrozměrnou věrnou na-
podobeninu v měřítku 1:1 získalo Pod-
brdské muzeum do své stálé expozice, 
pohovořil historik umění Jan Dienstbier 
z Akademie věd ČR. Ve své přednášce se 
věnoval mimo jiné vyobrazení samotné-
ho krále v knize – potvrdil, že se jedná 
o Jiřího z Poděbrad, který je v knize na-
malovaný se svými typickými dlouhými 
kudrnami, plnými tvářemi, ale nikdy s 
mohutným knírem, na který jsme na 
jiných jeho portrétech zvyklí. Přiblížil 
také souvislosti mezi Modlitební knihou 
a dalšími podobnými památkami a pro-
mluvil o možných autorech iluminací.

Modlitební knihu Jiřího z Poděbrad 
najdete ve stálé expozici Páni z Rožmi-
tálu v Podbrdském muzeu. Za výrobu 
věrné napodobeniny knihy svázané v 
kůži děkujeme Janu Bondrovi z Třeb-
ska.                                                (pm)

Muzeum, to je především stálá expozice 
a výstavy. Pojďme se podívat, jaké vý-
stavy a jaké novinky ve stálé expozici 
Podbrdského muzea přinesl rok 2023! A 
protože v Rožmitále znamená muzeum 
mnohem více, než jen výstavy, přinese-
me v únorovém vydání Třemšínských 
listů podobný přehled nejzajímavějších 
akcí a událostí uplynulého roku.

Velmi nás potěšila celková návštěv-
nost muzea v loňském roce: Do expozic 
a na výstavy dorazilo 11 500 návštěvní-
ků. Návštěvnost tedy meziročně vzrostla 
o více než tisíc osob. Další návštěvníky 
přilákaly různé akce pořádané a spolu-
pořádané Podbrdským muzeem.

Ve stálých expozicích došlo jen k drob-
ným změnám: V Památníku J. J. Ryby 
byl pečlivě zrestaurován vzácný na pa-
píře malovaný portrét Františka Burdy, 
potomka J. J. Ryby, z 19. století. V létě 
přibyla do expozice historických vozů 
Aero čtyřicátá aerovka – nákladní vůz 
Aero 30 ze 40. let 20. století. 

Na samém konci roku jsme obohati-
li expozici Pánů z Rožmitálu o unikátní 
exponát: digitalizovanou Modlitební kni-
hu Jiřího z Poděbrad z roku 1466 a její 
věrnou napodobeninu v měřítku 1:1.

Z kraje roku 2023 mohli ještě návštěv-
níci v Podbrdském muzeu vidět úspěš-
nou výstavu malebných kreseb Miro-
slava Háska a obrazů Světly Háskové I 
my jsme tu byli. Místním výtvarníkům 
– těm, na které vzpomínáme, těm sou-
časným i těm, kteří se v tvorbě teprve 
vzdělávají, byla pak věnovaná skoro celá 
výstavní sezóna.

V březnu jsme přivítali výstavu Cesta 
rodnou krajinou, která přinesla milou 
a pečlivě zpracovanou vzpomínku na 
pana Josefa Vimra, rožmitálského malí-
ře a muzikanta. Výstavu jsme připravili 
společně s vnučkou pana Vimra, foto-
grafkou Renátou Molovou.

Na konci dubna ji vystřídala výstava 
žáků a žákyň výtvarného oboru ZUŠ J. 
J. Ryby, která se na přelomu května a 
června tradičně proměnila ve výstavu 
letošních absolventů tohoto oboru. 

Celá galerie se pak 24. června promě-
nila v jednu velkou cukrárnu. Letní in-
teraktivní výstava Historické cukrárny 
přilákala více než čtyři tisíce malých i 

velkých návštěvníků. Na ochozu galerie 
ji doplnila podrobná prezentace historie 
rožmitálských hospod a dalších pohos-
tinských zařízení. Kdo měl chuť, mohl 
se po místech bývalých hospod v Rožmi-
tále projít i přímo v terénu s pomocí naší 
mapy a informačních cedulí. Procházka 
je stále k dispozici na webových strán-
kách Podbrdského muzea.

V druhé polovině září přinesly do naší 
galerie zklidnění výstavy manželů Karla 
a Aleny Stellnerových: fotografie z celé-
ho světa „Před objektivem Země“ a intu-
itivní obrazy a básně „Dotek přírody“. 

Vlnu pozitivní energie, pestrých barev 
a vtipných výtvarných nápadů přinesla 
výstava Radostně každý den žáků a žá-
kyň Speciální základní školy Rožmitál 
pod Třemšínem. 

Poslední výstavou roku 2023 byla opět 
prezentace místních výtvarníků: výsta-
va Magický Podzámečák a jiné impre-
se autorů Lucie Ryjáčkové (fotografie), 
Miloslava Pešty (fotografie) a Táni Ven-
covské (obrazy) z Příbrami přinesla opět 
zklidnění při pohledu na hladinu naše-
ho oblíbeného rybníka i do jeho hlubin 
prostřednictvím abstraktních obrazů.

V loňském roce se tedy v Podbrdském 
muzeu konalo celkem devět výstav a 
jedna proběhla mimo muzeum ve ve-
řejném prostoru města. Doufejme, že i 
sezóna 2024 nabídne pestrou a lákavou 
přehlídku umění a zábavy, která zaujme 
místní i přespolní návštěvníky. Těšíme 
se na viděnou!                                (pm)
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Vzpomínky
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Knihovna Voltuš
bude otevřena

29. ledna 2024 
od 13:30 do 15:00

po telefonické domluvě kdykoliv
 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

Dne 31. prosince 2023 
uplynulo šest let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil pan 
František Fous ze Zalán. 
Nikdy nezapomeneme, bu-
deš stále v našich vzpomín-

kách. S láskou vzpomíná manželka a 
dcery s rodinami.

Jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, 
chviličku postát a s láskou zavzpomí-
nat. Dne 3. ledna 2024 uplyne sedm-
náct smutných roků, kdy nás navždy 
opustila naše drahá a nezapomenutelná 
maminka, babička a prababička, paní 
Marie Fousová ze Zalán. Nikdy nezapo-
mene syn s rodinou a dcera s rodinou.

Odešel jsi příliš brzy, kéž by to byl jen 
zlý sen. Kéž bychom se probudili a mohli 
Ti říct „dobrý den“. Dne 26. ledna 2024 
uplyne 13 let, kdy nás opustil milovaný 
manžel, tatínek a dědeček, pan Zdeněk 
Houška z Hutí pod Třemšínem. Stále 
vzpomínají manželka, dcera s rodinou a 
syn s rodinou. 

Dne 4. ledna 2023 odešel 
do nebe za svými kama-
rády moc hodný člověk a 
nejlepší řezník, pan Kamil  
Jeníček ze Sedlice. Stále 
na něj vzpomíná přítelkyně 

Dana a její rodina. 

Proč se to jen muselo stát, 
ztratili jsme člověka, které-
ho měl každý rád. Pracoval 
vždy do únavy, klidu sobě 
nedopřál, za vše dobré, co 
vykonal, tichý spánek buď 

mu přán. Dne 17. ledna 2024 to bude 
sedm let, co náhle zemřel náš milova-
ný tatínek, dědeček a pradědeček, pan  
Josef Kressl z Rožmitálu p. Tř. Nikdy 
nezapomenou děti s rodinami. 

Dne 31. ledna 2024 by se 
dožil 100 let pan Rudolf 
Mareš z Voltuše, dlouholetý 
zaměstnanec Kovodružstva 
ve Věšíně. S láskou a vděč-
ností vzpomínají děti Zdeň-

ka a Rudolf s rodinami. R. I. P.

Dne 1. ledna 2024 tomu bude už 34 
let, co nás navždy opustil náš milova-
ný manžel, tatínek a dědeček, pan Otto  
Souček. Navždy zůstane v našich srd-
cích. Prosíme, kdo jste ho znali, věnujte 
mu tichou vzpomínku. S láskou vzpomí-
nají manželka Ilona a děti Lucka, Gába 
a Jan. 

Dne 3. ledna 2024 by se do-
žil 90 let pan Josef Sýkora 
z Hutí pod Třemšínem. Ti-
chou vzpomínku chceme Ti 
dát, aby každý vzpomněl, 
kdo Tě měl rád. Stále vzpo-

mínají dcera Lenka a vnučky Aďa, Lin-
da, Káťa a Andrea s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zů-
stávají. Dne 13. ledna 2024 
uplynou čtyři roky, kdy nás 
navždy opustil náš milova-
ný manžel, tatínek, dědeček 
a pradědeček, pan Josef 

Tůma z Rožmitálu p. Tř. S láskou vzpo-
mínají manželka a dcery s rodinami.

Dne 21. ledna 2024 uply-
nou už čtyři roky od chví-
le, kdy nás navždy opusti-
la paní učitelka Hedvika 
Valová. Vzpomínku tichou 
chceme Ti dát, aby každý 

vzpomněl, kdo Tě měl rád. Kamarádka 
Petra s celou rodinou.

Dne 3. ledna 2024 by se do-
žil 55 let náš milovaný bra-
tr, pan Ivan Vetrák a 21. 
prosince 2023 uplynulo již 
sedm let od doby, kdy nás 
navždy opustil. Stále vzpo-

mínají a nikdy nezapomenou sourozen-
ci. Těm, kteří ho znali a měli rádi, děku-
jeme za vzpomínku. 

Dne 4. ledna 2024 uply-
ne už třináct let od úmrtí  
Andulky Žánové z Rožmi-
tálu pod Třemšínem. Nikdy 
nezapomeneme, budeš stále 
žít v našich vzpomínkách. 

rrrr

rrrr

VÝZVA
Máte doma obraz

kostela sv. Barbory 
v Pročevilech?

Dle písemných záznamů by měl kos-
tel 30. 3. 2025 oslavit 325. výročí 
od svého požehnání po přestavbě z 
dřevěného svatostánku. K tomuto 
výročí bychom rádi uspořádali i vý-
stavu dostupných obrazů, kreseb či 
fotografií. Máte-li takový doma, či 
víte-li o někom, komu na zdi visí po-
dobenka tohoto kostela, dejte nám, 
prosím, vědět, abychom se mohli do-
mluvit na zápůjčce či dokumentaci.

Kontakt: 
Josef Pekárek – 606 273 165, 

kniha.vsevily@seznam.cz

Poruchy rozhlasu
v Rožmitále pod Třemšínem  

a příslušných osadách
hlaste, prosím, na telefonní číslo 

318 665 339

Slavnostní zasedání 
SDH Starý Rožmitál

Slavnostní zasedání sboru 
dobrovolných hasičů Sta-
rého Rožmitálu se koná 6. 
ledna od 17 hodin ve Spo-
lečenském centru v Rož-
mitále pod Třemšínem. Odvoz bude 
v 16:30 od pomníku.                   (jir)

Stáhněte si do svého chytrého telefonu 
aplikaci V obraze a neunikne vám žád-
ná novinka z webových stránek města 
Rožmitála pod Třemšínem. Prostřed-
nictvím této aplikace můžete ale ode-

bírat například i novinky ze Základní 
umělecké školy J. J. Ryby, Speciální 
základní školy Rožmitál p. Tř. a někte-
rých obcí Mikroregionu Třemšín, které 
aplikaci využívají.                        (red)

Aplikace V obraze do vašeho mobilu
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Slavnostní ocenění dárců krve
Dne 29. listopadu se v obřadní síni Městského úřadu v Rož-
mitále p. Tř. konalo slavnostní předání ocenění bezpříspěvko-
vým dárcům krve. Slavnostního aktu se zúčastnila ředitelka 
úřadu Oblastního spolku Českého červeného kříže Simona 
Pospíšilová a předsedkyně místní skupiny Českého červeného 
kříže v Rožmitále pod Třemšínem Mgr. Jana Štěpánová.

Za obec Bezděkov pod Třemšínem se zúčastnila zastupitel-
ka Jitka Nečesalová, za obec Vranovice starostka Blanka Str-
nadová a za obec Věšín starosta Ing. Pavel Hutr.

Obřadu se ujala zastupitelka města Rožmitál pod Třemšínem 
Jana Filinová, která ve svém projevu vyjádřila uznání dárcům 
krve a poděkovala jim za jejich dobročinnost, obětavost a po-
moc. Příjemnou atmosféru slavnostního setkání umocnilo vy-
stoupení žáků Základní školy Jakuba Jana Ryby pod vedením  
učitelky Mgr. Aleny Šmolíkové.                 Renata Sklenárová

Bronzovou medaili 
za 10 bezplatných 
odběrů převzali:
Michaela Fousová
Vendula Ottová

Stříbrnou medaili
za 20 bezplatných 
odběrů převzali:

Bc. Dana Floriánová, DiS.
Radka Linhová

Tomáš Nový
Jaroslava Zachařová

Zlatou medaili 
za 40 bezplatných 
odběrů převzali:
František Blažek

Martin Michal
Vilém Trčka

Hana Trčková

Zlatý kříž 3. třídy 
za 80 bezplatných 
odběrů převzali:

Petr Loučka
Jarolím Zeisek

KINO ROŽMITÁL POD TŘEMŠÍNEM

LEDEN 2024
čtvrtek 4. ledna v 9:30
KRTEK A OSLAVA 
Pásmo pohádek určené pro mateřské školy a děti, které 
jsou doma s maminkami.
E-cinema – 67 minut – 15,- Kč

úterý 9. ledna v 19:00
LÍTÁ V TOM komedie, romantický ČR/SK
Hlavní hrdina přemluví svou těhotnou sousedku a býva-
lou striptérku, aby jednou jedinkrát sehrála jeho přítel-
kyni před maminkou. Situace se ale zvrtne a to, že jsou 
zamilovaný pár, musí předstírat mnohem déle. 
Hrají: Kryštof Hádek, Taťjana Medvecká… 
Režie: Tomáš Dianiška
2D – 95 minut – od 12 let – 140,- Kč

úterý 16. ledna v 19:00
JEDEME NA TEAMBUILDING komedie ČR/SK
Komedie ze světa firemních výjezdů, kde je nejdůležitější, 
že se paří za „firemní“, a pro některé taky to, aby vyhráli 
týmovou soutěž. Hlavně když proti vám stojí krasavice z 
Teplic, pařmeni z Brna a machři ze Slovenska.
Hrají: Jakub Prachař, Vojta Kotek, Anna Polívková… 
Režie: Zuzana Marianková
2D – 105 minut – od 15 let – 150,- Kč

pátek 19. ledna ve 20:00
ARISTOKRATKA VE VARU komedie ČR
Zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy Marie už ne-
táhne jako dřív, což Marii ale vůbec nevadí. Frank je ovšem 
v koncích, není dost peněz na výplaty ani na potřebné 
opravy. A právě v tu chvíli se objeví dcera právníka Bendy 
Deniska, která rozvíří poklidné vody rodového sídla.
Hrají: Hynek Čermák, Simona Lewandowská… 
Režie: Jiří Vejdělek
2D – 99 minut – přístupný – 140,- Kč

sobota 20. ledna v 15:00
PTÁCI STĚHOVÁCI animovaný, komedie USA
Celá rodinka vyráží z idylického amerického venkova na 
exotickou Jamajku. Bohužel se vydali na úplně opačnou 
stranu, do New Yorku, města, které nikdy nespí. Tady na 
ně pochopitelně číhají dobrodružství na každém kroku. 
Režie: Benjamin Renner
2D – 92 minut – přístupný – 130,- Kč

neděle 21. ledna v 17:00
ARISTOKRATKA VE VARU komedie ČR
Hrají: Hynek Čermák, Simona Lewandowská… 
Režie: Jiří Vejdělek
2D – 99 minut – přístupný – 140,- Kč

úterý 23. ledna v 19:00
DOGMAN drama, thriller USA/FR
Jako chlapce ho otec zavíral do kotců se psy. V dětství 
poznal jediné dvě věci: bolest působenou jeho nejbližšími 
a bezmeznou lásku a náklonnost psů. 
Hrají: Caleb Landry Jones, Christopher Denham… 
Režie: Luc Besson
2D – 113 minut – od 15 let – titulky – 130,- Kč

pátek 26. ledna ve 20:00
S TEBOU NIKDY komedie USA
Bea a Ben vypadají na pohled jako perfektní pár. Po úžas-
né první schůzce se něco stane a to, co vypadalo jako žha-
vá přitažlivost, spadne na bod mrazu.
Hrají: Sydney Sweeney, Glen Powell, Alexandra Shipp… 
Režie: Will Gluck
2D – 104 minut – od 12 let – titulky – 140,- Kč 
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

qqLegenda o Třech králích – 3. 1. od-
poledne - V dětském oddělení knihovny 
si připomeneme legendu o Třech krá-
lích, kteří putovali za narozeným Ježí-
šem do Betléma. Společně si vyrobíme 
hvězdu, která se objevila na nebi, když 
se Ježíš narodil. 
qqVýtvarná práce s pohádkami – 8. 1. 
a 10. 1. odpoledne - Zkusíme se pře-
nést do světa fantazie. Pokud budeme 
chtít, poletíme balonem, poplujeme na 
velrybě, můžeme přivonět ke kouzel-
ným rostlinám nebo navštívit zahradu 
s prapodivnými zvířaty. Malování s pří-
během.
qqOdpolední čtení – 17. a 24. 1. odpo-
ledne - Akce pro děti, které rády poslou-

chají pohádky. Knihu, kterou si budeme 
číst, si můžete vybrat podle svých oblí-
bených pohádkových hrdinů.
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte si 
zasoutěžit, případně i něco vyhrát. Sou-
těže končí 31. 1. 

Výstavy
qqCelý leden bude probíhat výstava knih 
„Doporučujeme, přečtěte si“ a „Lednová 
výročí“. Návštěvníci knihovny si budou 
moci prohlédnout a vypůjčit zajímavé 
knihy osobností, které mají v lednu vý-
ročí, nebo knihy, které byly oceněny.

Lednové akce v dětském oddělení

Od 2. ledna 2024 je rožmitálská 
knihovna po „vánoční přestávce“ 
opět otevřena v běžné provozní 

době. Informace o provozní 
době a kontakty získáte 
na www.tremsinsko.cz.

V rožmitálské knihovně vám na únor 
připravujeme opět setkání se svéráz-
ným cestovatelem a vypravěčem Libo-
rem Drahoňovským. Jeho cestovatelské 
besedy jsou velmi oblíbené, a proto jsme 
ho pozvali, aby vás provedl dalšími za-
jímavými místy. Tentokrát jsme se roz-

V knihovně se na únor chystá se další beseda 
s cestovatelem Liborem Drahoňovským 

Novinky v knihovně
V dospělém oddělení
Marek Toman: Panna

Marie Hajdová: Jeřabinový dům
V dětském oddělení

Noemi Cupalová: Cyklista Cyril
Daniela Krolupperová: Zimní tulipán

Výstavy
qqCelý leden bude probíhat výstava 
knih „Doporučujeme, přečtěte si“, „Led-
nová výročí“ a „Lednové významné dny“. 
Dále pokračuje i výstava na téma „De-
tektivky“ a „Komiksy“. 

Ankety
qqJakou knihu jste četli naposledy? 
Jaká kniha by neměla chybět v naší 
knihovně? V dospělém oddělení můžete 
vyplnit anketu. Odpovědi jsou vylepené 

v Knize knih, kterou najdete u výpůjč-
ního pultu. Díky anketě můžete pomoct 
ostatním čtenářům objevit nové autory 
a žánry. Knihovně můžete tímto způ-
sobem dát vědět, jaké knihy byste rádi 
měli v našem knihovním fondu. 

Pro křížovkáře
qqZe starých vyřazených časopisů pro 
vás připravujeme křížovky, které si po 
celý rok můžete odnášet. Najdete je u 
celoroční „burzy knih“ hned za dveřmi 
při vstupu do knihovny. 

Lednové akce v dospělém oddělení

Zbavte se nepotřebného 
mobilu a pomozte

Již od prosince 2023 jste si v rožmitál-
ské knihovně mohli všimnout červené-
ho odkládacího boxu s nápisem „Odlož 
mobil“. Jedná se o pomocnou, soutěžní 
a osvětovou akci firmy Asekol a Stře-
dočeského kraje. Jejím cílem je třídění 
vysloužilého drobného elektroodpadu a 
podpora sběru nepotřebných mobilních 
telefonů. Zároveň za každý odevzdaný 
telefon přijde příspěvek na aktivity Jed-
ličkova ústavu a škol. Vysloužilý mobil 
můžete v knihovně odložit anonymně 
nebo vyplnit soutěžní kupon, na který 
lze vyhrát poukázku na nákup knih v 
hodnotě 2000 Kč či volné vstupenky do 
památek ve Středočeském kraji. Akce 
trvá do 1. 4. 2024. Více informací na 
www.odlozmobil.cz. Zbavte se nepotřeb-
ného mobilu a zároveň pomozte! Stačí 
zajít do rožmitálské knihovny.

Rožmitál hostil 
Knihovnický aktiv

V prosinci proběhl v rožmitálské 
knihovně knihovnický aktiv, na kte-
rém jsme přivítali knihovnice obec-
ních knihoven mikroregionu Třem-
šín a také hosty z KJD Příbram. V 
předvánoční atmosféře jsme společ-
ně zhodnotili vzájemnou spolupráci, 
která zajišťuje v obecních knihov-
nách pravidelnou obměnu knih, a to 
za výrazné pomoci právě knihovny 
Jana Drdy v Příbrami. Probrali jsme 
také budoucnost a vyměnili si zkuše-
nosti z knihovnické práce.

Děkuji všem knihovnicím za spolu-
práci a za to, že díky nim mají obyva-
telé obcí možnost potěšit se pěknou 
knížkou. Do dalšího roku všem přeji 
hodně elánu, mnoho spokojených 
čtenářů a hlavně zdraví.  Petr Jarosil

hodli pro naši vlast a zveme vás na pro-
cházku po jihočeské Šumavě. Věřím, že 
se vám neotřelé pohledy a zážitky pana 
Drahoňovského budou líbit a zjistíte, že 
i tak blízko je stále co objevovat. Beseda 
se bude konat 22. 2. 2024, vyčleňte si 
svůj čas.                              Petr Jarosil

Stávající studenty a všechny další zá-
jemce bychom rádi pozvali na nové 
přednášky jarního kurzu 2024. Přihlásit 
se mohou i zájemci, kteří doposud žád-
ná předchozí témata neabsolvovali. Zá-
jemci o studium si mohou vyzvednout 
přihlášky v otevírací době infocentra, je 
možné se přihlásit na jedno téma nebo 
na obě zároveň. Univerzita bude dále 
pokračovat dalšími tématy, jež si vybere 
z nabídky studující. Studium je určeno 
všem občanům České republiky důcho-
dového věku nebo invalidním důchod-
cům.

První téma je Santini - výukový kurz 
je věnován významnému českému ba-
roknímu architektovi italského půvo-

Jarní kurz Virtuální univerzity třetího věku
du Janu Blažeji Santini Aichelovi. Prv-
ní přednáška se koná ve čtvrtek 1. 2. 
2024. Druhé téma s názvem Hinduis-
tické umění navazuje na kurz Buddhis-
tické umění Indie. První přednáška se 
uskuteční ve čtvrtek 8. 2. 2024.

Přednášky probíhají v rožmitálské 
knihovně 1x za 14 dní, a to vždy ve čtvr-
tek od 10:00 do 12:00. Cena kurzu je 
420,- Kč. Jeden semestr je složen ze 
šesti přednášek. Po ukončení semestru 
každý účastník obdrží Pamětní list. Po-
kud účastník ukončí všech šest semest-
rů, zúčastní se promoce na Zemědělské 
univerzitě v Praze a získá Osvědčení o 
absolutoriu. Veškeré další informace 
rádi poskytneme v knihovně.
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

Akce plánované na leden
q.9. ledna – přednáška „Holky z Venuše, kluci 
    z Marsu“ (7. ročník)
q.9. ledna – přednáška „Láska bez rizika“ (9. ročník)
q.12. ledna – Planetárium Plzeň (5. roč.)
q.17. ledna – Dějepisná olympiáda (okresní kolo)
q.24. ledna – pololetní pedagogická rada
q.31. ledna – výpis vysvědčení za I. pololetí
q.31. ledna – pololetní bruslení (9. ročník)
q.Exkurze k volbě povolání – 9. ročník

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Přijímací řízení na střední školy
Asi se všichni jako rodiče shodneme na tom, že výběr dalšího 
studia pro naše děti je velmi důležitým krokem a rozhodnu-
tím. Není úplně jednoduché najít školu, která by z našeho 
pohledu neměla žádné „ale“… a to rovnou třikrát. Navrhovaná 
novela školského zákona počítá totiž pro letošní školní rok 
nejen s elektronizací přijímacího řízení na střední školy, ale 
i s navýšením počtu přihlášek ze dvou na tři a s jejich prio-
ritním seřazení podle zájmu uchazeče. Obzvláště v době sil-
ných populačních ročníků, kdy na mnoha školách poptávka 
převyšuje nabídku, bude o místa na žádaných školách mezi 
deváťáky velký boj. 

Aby však na své rozhodování nebyli žáci sami, proběhla v 
listopadu na naší škole další zajímavá setkání. Deváťáci měli 
možnost zúčastnit se dvouhodinové besedy s odborníkem v 
oblasti kariérového poradenství. Mgr. Miroslav Vosmik se 
snažil přimět žáky k zamyšlení nad jejich zájmy, schopnostmi 
či dovednostmi, hodnotami, sny a cíli, pohovořil o možnos-
tech, kde a od koho získat informace o budoucím studiu. Žáci 
a rodiče, kteří projevili zájem, si pak mohli s panem Vosmi-
kem popovídat při individuální konzultaci.

I další z besed byla adresována našim deváťákům.  Bc. Kris-
týna Nemčoková, DiS a Ivana Kadlecová z Úřadu práce v Pří-
brami přiblížily našim žákům situaci na trhu práce, pohovo-
řily o profesích, které jsou v současné době na trhu žádané, a 
také o tom, jaký dosažený stupeň vzdělání je potřeba k jejich 
vykonávání. Během dvouhodinové živé besedy v obou devá-
tých třídách žákům představily SOŠ a SOU nejen v našem 
okrese, a neopomněly zmínit ani dny otevřených dveří. 

S touto besedou úzce souvisí i naše tradiční podzimní burza 
škol, které se deváťáci se svými rodiči v polovině října zúčast-
nili. Pozvání tentokrát přijali zástupci se SOŠ a SOU nejen z 
příbramského okresu, ale i z okolních regionů. Na informativ-
ní schůzce představili své studijní či učební obory a všechny 
zájemce pozvali na dny otevřených dveří.

Poslední akcí v 8. a 9. ročníku byla návštěva policistů Služ-
by kriminální policie a vyšetřování Příbram. Por. Bc. Milan 
Kraft přiblížil našim žákům problematiku trestní odpověd-
nosti mladistvých a por. Mgr. Pavel Červený pohovořil o pro-
blematice návykových, omamných a psychotropních látek a 
kriminalitě v kyberprostoru. Vzhledem ke skutečnosti, že žáci 
dovrší v 9. ročníku věku patnáct let, bylo pro ně toto téma 
velmi přínosné. Hlavním cílem bylo, aby si chlapci a děvčata 
uvědomili, jaký trest jim v případě jejich protiprávního jedná-
ní hrozí a jaké povinnosti jako občané po obdržení občanské-
ho průkazu mají. Žáci se ve svých dotazech zajímali zejména 
o konkrétní situace, ve kterých nesou za své chování plnou 
odpovědnost. 

Všem našim deváťákům přejeme, aby zvládli nejen přijímací 
zkoušky, ale také aby byli při svém studiu úspěšní a aby stu-
dium ukončené maturitní zkouškou nebylo nad jejich mož-
nosti.                                                        Mgr. Anna Červená

Žákovský parlament Rybičky
Měsíc prosinec zahájily Rybičky Mikulášskou nadílkou na 
prvním stupni. Během dopoledne navštívil Mikuláš a jeho 
družina čertů a andělů žáky 1. až 5. třídy. Zlobiví žáčci se 
vykoupili písničkou či básničkou, hodní pak dostali sladkou 
odměnu a mohli si vybrat vánoční omalovánky s QR kódem 
odkazujícím na tři vánoční koledy. V některých třídách při 
příchodu čertů ukápla i slzička. Andělé ale rychle zasáhli a 
pomohli dětem překonat strach. Další prosincovou akcí byl již 
tradiční Den s dekou, kdy si žáci do školy mohli přinést deku. 
Parlament pak ocenil třídu, která byla na tento den vybavena 
co nejvíce a také byla kreativní. Na 18. 12. byla také vyhlá-
šena soutěž o nejlépe vánočně vyzdobenou třídu. V tento den 
odpoledne proběhl i teambuilding parlamentu – společné hry 
a zážitky nás ještě více sblížily, již si pamatujeme svá jména 
navzájem. Přeci jen při počtu 28 parlamenťáků je těžší zapa-
matovat si nové členy. A během akce jsme také vyhodnotili 
proběhlé akce a zamysleli se nad akcemi, které nás v novém 
kalendářním roce čekají. V lednu to bude například Škola má 
talent.                                                                Šimon Pašek

Setkání s bývalými zaměstnanci
Ke krásným vánočním zvykům na naší škole patří vánoční se-
tkání učitelů s bývalými zaměstnanci. Za tuto tradici jsme moc 
rádi, naši milí důchodci!                                                   (zš)

Představení Alenka v říši divů
V úterý 12. prosince se vydali žáci 2. tříd do Prahy. Cílem je-
jich cesty byla návštěva divadelního představení Alenka v říši 
divů v Hudebním divadle Karlín. Muzikál byl pro všechny vel-
kým zážitkem.                                                                  (zš)
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Školní kolo Dějepisné olympiády
Tematické zaměření 
53. ročníku Dějepisné 
olympiády zní „Každo-
denní život a kulturní 
kořeny českých zemí 
(Čechy, Morava, Slez-
sko). Od Cyrila a Me-
toděje po Jana Husa. 
Jejího školního kola se 
dobrovolně zúčastni-
lo celkem dvaadvacet 
žáků z 8. a 9. ročníku. 
Nejúspěšnějšími řeši-
teli se stali Jiří Němec 
z 9. B, Richard Pat-
lejch z 9. B a Eliška Janoušková z 9. A. Vítězům školního 
kola blahopřejeme a přejeme hodně štěstí v okresním kole, 
které proběhne 17. ledna v Domě dětí a mládeže v Příbra- 
mi.                                                            Mgr. Věra Bártlová

Týden techniky na Střední 
průmyslové škole v Příbrami
Ve středu 6. prosince jsme my, žáci devátého ročníku, na-
vštívili Týden techniky na SPŠ Příbram. Je to akce pořádaná 
SPŠ Příbram jako představení školy a ukázka jejího technic-
kého zařízení pro žáky základní školy. V úvodu nám školu 
kompletně představil sám její ředitel PaedDr. Tomáš Hlaváč. 
Od výchovné poradkyně jsme získali i podrobné informace k 
přijímacím zkouškám. Následně jsme byli rozděleni do šesti-
členných skupinek, které vedli již zkušení průmyslováci. Za 
jejich doprovodu jsme prošli celou školou, tzn. všemi obory, 
které se na škole studují. Vyzkoušeli jsme si například návrh 
domku, výrobu figurky na automatickém soustruhu a fréze. 
Zpestřením bylo i pár mini soutěží, jako stavba mini lešení 
na čas, složení modelu krovu. Celá akce se velmi vydařila a 
namotivovala mnohé žáky podat si přihlášku právě na tuto 
školu.                                                            Jiří Němec, 9. B

Charitativní akce Krabice od bot
Předvánoční akce, která má za 
cíl potěšit děti z chudších rodin 
v České republice, proběhla v 
roce 2023 již potřinácté. Radost 
těmto dětem udělaly zase děti, 
jimž dospělí pomohli připravit je-
jich dárkovou krabici od bot. Tu 
společně naplnili dětskými dár-
ky k Vánocům. Vloni tak mělo 
hezčí Vánoce více než 48 000 
dětí z chudých rodin, nízkopra-
hových zařízení a azylových 
domů. Sbírku pořádá Diakonie 
ČCE, jeden z nejvýznamnějších 
poskytovatelů sociálních služeb 
v ČR. I letos se do akce zapojily 
všechny třídy naší školy. Každá ze zapojených tříd měla při-
pravit krabici pro dívku i chlapce v daném věku. Zabalené 
krabice se shromažďovaly do 4. prosince, nakonec jsme jich 
získali 49. Hned 8. 12. si pro dárky přijela pracovnice Diako-
nie a balíčky odvezla na sběrné místo. Doufáme, že naše dár-
ky udělají radost tam, kde je potřeba. Více informací lze najít 
na www.krabiceodbot.cz.                                  Jana Novotná

Návštěva adventního Regensburgu 
 

Žáci osmého ročníku vyrazili 
11. prosince do německého 
města Regensburg, kde je če-
kala spousta nových zážitků 
a kde nabrali nové informace. 
První zastávkou byl chrám 
Walhalla, památník význam-
ných německých osobností. 
Tam si všichni udělali krás-
né fotky a pak následovala 
hodinová projížďka lodí po 
řece Dunaj směrem do sta-
rého centra města. Prohlídka 
historických částí města byla 
spolu s výkladem paní průvodkyně velmi zajímavá. Nakonec 
jsme dostali rozchod na vánočních trzích. Tady si každý našel 
to, na co měl chuť. Po dlouhém dni jsme si ještě zajeli na večeři  
do „mekáče“ a pak už hurá domů.     Tereza Kotlaříková, 8. B

Zahájení adventu ve škole J. J. Ryby
V pondělí 4. prosince ve tří-
dách zavládla vánoční atmo-
sféra. Žáci připravovali výrobky 
na vánoční trh, strojili vánoční 
stromky a vánočně dekorovali 
svoji třídu. V pátek 8. prosince 
jsme uspořádali tradiční trh, v 
mnohých třídách na I. stupni 
proběhly vánoční besídky a po 
společném zpěvu učitelů jsme 
slavnostně rozsvítili vánoční strom před školou. Děkujeme, 
milí rodiče a přátelé školy, že jste opět přišli, děkujeme za 
dobroty do vánoční kavárny, děkujeme za vaši štědrost, která 
se letos pyšní finanční částkou 65 000 Kč pro nadační fond 
Dobrý anděl.                                                                    (zš)
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Okénko rožmitálských rybářů
Poděkování sponzorům plesu 

Z důvodu mé pracovní vytíženosti jsem nestihl poděkovat 
sponzorům našeho rybářského plesu a v minulém čísle se 
neobjevili všichni sponzoři. Rád to napravím a touto cestou 
za rybáře děkujeme za podporu a sponzorství jedné z našich 
hlavních kulturních událostí. Jmenovitě to jsou - Rybáři Rož-
mitál, Oknoplastik, Město Rožmitál p. Tř., Rybářství Lnáře, 
Blatenská ryba, Truhlářství Petr Kaiser s. r. o., Bohumil To-
mek, Beok s. r. o. Bohumil Tomek, Středočeský územní svaz, 
Dušan Hýbner – předseda SÚS, Autoopravář Milan Viktora, 
JENPLANT – půjčovna strojů, Renata Bláhová, Bláhovi, ZD 
Bělčice, Drogerie – Blanka Pazderníková, Lenka Pazderní-
ková DM drogerie, Roman Veselý – kompresory, p. Pluskal 
– Mavik s. r. o., Luboš Haas – autoopravář, Václav Bartoš 
– dřevo Tochovice, AutoCentrum ČR – Příbram, Maruška 
a Ruda Šourkovi, Textil Renata Skotnicová, PT Computers  
s. r. o., Restaurace Koupaliště, Freeway, Maso Uzeniny Dědič, 
Mlýn Bohutín Dubský, Sauna Tomáš Drechsler, Rybáři Starý 
Rožmitál, Jaroslava Nassová, Marek Trefný – šindel, Genis-
ta s. r. o, Truhlářství Meloun, RooFloor s. r. o., Podlahářství 
Tesařství Jakub Dohnal, Aleš Drechsler - elektroinstalace a 
revizní technik, Jaroslava Zachařová - kosmetika, Kosmetika 
Rožmitál - Zdeňka Moulisová, Květiny od srdce – Kovaříková, 
Jaroslav Kaiser – Dřevoprofit, Michal Zajíček, Petra Morová, 
Ocelové konstrukce – Tomáš Svatoň, Jaroslav Vondřich, Ob-
čerstvení TJ Spartak Rožmitál – Milan Pour, Štrunc Šindel, 
Václav Sýkora – řezník, LandWood – Teslíny, Svět krmiv – Ji-
řina a Jaroslava Benadikovy, Mokrý Banditi, Papírnictví Na 
Vršíčku, Tomáš Bláha, Jaroslav Mora – truhlář, Kaiser s. r. o., 
Restaurace New Romance, ZD Pňovice, Krmiva a chovatelské 
potřeby – Rožmitálské Benátky, kolektiv Technických služeb, 
Podbrdské muzeum Rožmitál p. Tř., Elektro Liška, Truhlář-
ství – Petr Štěrba, Jiří Zima, Kovovýroba Sýkora, Olda Jaroš, 
Českomoravský beton – Příbram, Oldřich Staněk, Technoser-
vis, Šumavská zvěřina – Josef Kopačka, 4Coffee Věšín, Tim-
beply. Ještě jednou děkujeme za podporu a moc si jí vážíme v 
této nelehké době. Samozřejmě děkujeme i účastníkům plesu 
za účast a podporu a já děkuji organizátorům plesu za nároč-
nou přípravu a čas při uskutečnění téhle kulturní akce.

Výdej a vrácení povolenek 
V sobotu 13. ledna od 9:30 do 13:00 proběhne výdej povolenek 
k lovu ryb v restauraci U Koupaliště (bývalá u Blažka). Nutné 
je vzít s sebou platný rybářský lístek, členskou legitimaci a 
obrnit se notnou dávkou trpělivosti. Od letošního roku totiž 
vedení svazu zavádí přechod na přesnou elektronickou evi-
denci, takže budeme muset zanést do evidence přesný výdej 
povolenek už na místě, což nám s každou povolenkou zabere 
určitý čas navíc a prodlouží se čas na výdej. Členský příspě-
vek se bude zde jen platit a taktéž ho musíme zavést ihned po 
zaplacení do evidence. To znamená, že se již nebude vylepovat 
papírová známka do legitimace, jen se z průkazky sejme čá-
rový kód. Příspěvek je nutné zaplatit do konce dubna, jinak 
bude člen automaticky systémem vyřazen a přestane být čle-
nem svazu. Taktéž je třeba vědět, jakou kdo chce povolenku. 
Od letošního roku třeba neplatí krajské povolenky na Orlík, 
platí tam jen celosvazové. Je to další rozhodnutí Rady ČRS 
(po zavedení minimální velikosti nástražní rybičky), které se 
mně osobně nelíbí a asi má působit na odrazení chytání na 
Orlíku. Další výdeje povolenek budou 3. února a 2. března ve 
stejný čas na stejném místě. Poté ještě uspořádáme nějaký 
termín, který zveřejníme na webových stránkách. Už nebude-
me vydávat povolenky mimo vyhlášené termíny, protože je to 
technicky nemožné. Ohledně výdeje povolenek na výborových 
schůzích probíhají živé diskuze a jsem zvědav, jak to všechno 
bude probíhat. Všem našim členům přejeme v novém roce 
spoustu hezkých zážitků u vody, všem hodně zdraví, štěstí a 
spokojenosti.             Milan Pojer, předseda ČRS MO Rožmitál

Skautská Veselice ve stylu filmů
Neskutečné množství skvělých kostýmů filmových postav se 
18. listopadu sešlo ve Společenském centru v Rožmitále pod 
Třemšínem. Ať už to bylo během dětské párty, kde si po dvou 
letech odmlky děti znovu zažily odpoledne plné her při souboji 
pohádkových hrdinů, tak i na večerním programu pro dospělé 
v duchu předávání oskarů. Večerem nás v první části prová-
zela kapela Acoustrings s filmovými melodiemi a poté parket 
roztančil rožmitálský Dj Seppi. O program se dále postaralo 
karaoke, tombola, předtančení a nakonec půlnoční překva-
pení. Veselice je jednou z našich největších veřejných akcí a 
předchází jí spousta času příprav a práce kolem. Proto jsme 
vám moc vděční za vaši účast a podporu, kterou nám dáváte. 
Velké díky patří všem sponzorům, vedoucím a dětem, které 
přípravě věnují svůj volný čas.     za skauty Barbora Vočková

Výprava za Dědkem a Bábou
První listopadový 
víkend se družina 
Vlků vypravila na se-
verní Plzeňsko. Jed-
ním z cílů byla obec 
Žihle. Je obklopena 
do daleka se táhnou-
cími lesy, které při-
pomínají tak trochu 
Jizerské hory. Leží v 
nich spousta více či 
méně osamocených 
balvanů, které vznikly zvětráváním hornin. Známé jsou ze-
jména obrovské balvany Dědek a Bába, ale také třeba krásné 
malé skalní město, které skupiny balvanů tvoří. Vlci vylezli na 
každý možný balvan, jen na Dědka a Bábu si netroufli. Přece 
jen devět metrů vysoký balvan s hladkým, podzimem navlh-
lým povrchem byl trochu velké sousto. Těšíme se na další 
zážitky, které nám výpravy, ať už jednodenní nebo víkendové, 
přinesou.                           za skauty Ondřej Stehlík – Smíšek

Radostný rok 2024 plný nevšedních dobrodružství 
vám přejí rožmitálští skauti a skautky.
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Není tomu tak dávno, co 
adventní čas zaklepal na 
dveře naší školky a přinesl 
nám vánoční svátky. Jejich 
atmosféru jsme naplno pro-
žívali a zapojili děti do pří-
prav výrobou nejrůznějších 
dekorací, dárečků a přání-
ček, při které se zdokona-
lovaly v pracovních a vý-
tvarných činnostech. Učily 
se vyjadřovat výtvarně, hudebně, pohybově, ale i slovně své 
prožitky. Sváteční atmosféru zažívaly i při přípravě vánoční 
besídky pro rodiče, což přispívalo k rozvíjení citových vzta-
hů, spolupráce i nejrůznějších dovedností pohybových, hu-
debních a dovedností v oblasti slovní zásoby a vyjadřování. 
Jednotlivé třídy si připravily vystoupení v různém duchu. Děti 
ze tříd Včeliček a Soviček se proměnily v nebeské andílky, Be-
rušky zase ve sněhové vločky. Broučci pojali své vystoupení 
ve stylu starých zvyků a řemesel. Žabičky a Kapříci vystoupili 
s pásmem básní, písní, říkadel a tanečků vztahujících se k 
ročním obdobím a ta nejmenší Kuřátka ukázala rodičům, co 
vše se od začátku roku ve školce naučila. Setkání s rodiči bylo 
velmi příjemné a neslo se v duchu vánoční pohody při šálku 
kávy či čaje a výborného občerstvení, které rodiče zajistili. 
Pro děti bylo pak největší pochvalou objetí od svých dojatých 
rodičů a pro nás učitele jejich poděkování.

Návštěvou Hornického domku v Příbrami si děti mohly více 
přiblížit staré vánoční zvyky a tradice, vytvořit si nejrůznější 
tradiční vánoční výrobky, které si s velkým nadšením odváže-
ly domů. V tomto období jsme měli také možnost navštívit vel-
mi pěkně připravenou vánoční stezku pro děti v Podbrdském 
muzeu. Tradičně nás navštívil Mikuláš se svojí družinou, kte-
rý děti za krátké vystoupení štědře obdaroval. V jednotlivých 
třídách nechyběl ani stromeček a očekávaný Ježíšek, který 
přinesl do tříd nové hračky.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se v loň-
ském roce podíleli na pořádání, přípravách a organizaci na-
šich akcí a také sponzorům za jejich podporu. Děkujeme spo-
lupracujícím institucím, které pro naše děti připravují během 
školního roku nejrůznější zábavné či vzdělávací akce. Podě-
kování patří i těm, kteří dokážou ocenit naši práci. Přejeme 
šťastný Nový rok 2024.       za kolektiv MŠ Kateřina Brettlová

Mateřská škola Rožmitál p. Tř.

Mikulášská nadílka ve školce Děti z rožmitálské mateřské školy navštívily před Vánoci 
Hornický domek v Příbrami, kde měly možnost se sezná-
mit s dávnými vánočními tradicemi a některé si i vyzkou-
šet.                                                     Snímky: archiv MŠ

Seznamování s vánočními tradicemi

Mateřská škola
Rožmitál pod Třemšínem

PF 2024

Děkujeme všem za velkou podporu a spolupráci 
v uplynulém roce a přejeme vám, abyste do nového 
roku načerpali dostatek sil, které vám pomohou 

uskutečnit všechna vaše přání.

Duhovo-sluníčkový zpravodaj

Speciální základní škola

Projekt s názvem Polský den
Žáci Speciální základ-
ní školy Rožmitál pod 
Třemšínem si uži-
li projekt Polský den. 
Dozvěděli se základní 
informace o našem sou-
sedním státu. Vyhledá-
vali informace na inter-
netu, tvořili prezentace, 
malovali vlajku, sezná-
mili se s přírodními a 
kulturními památkami; 
také se jim líbily polské 
pohádky.

Poučný projekt Finanční gramotnost
Žáci prvního i druhého 
stupně absolvovali celodo-
polední program o finanč-
ní gramotnosti. Poutavou 
formou získali základní 
informace z této oblasti. 
Poznávali peníze a jejich 
hodnotu, seznámili se s 
domácím hospodařením 
a riziky půjček a nakupo-
vání přes internet. Tento 
projekt byl velmi poučný a  
zdařilý.      Miluše Piklová
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Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby

Ze zákulisí ZUŠ aneb Co není na první pohled zřejmé
Nadchází nový rok 2024 a nás těší, že 
v ZUŠ JJR budeme moci navázat na 
prosincovou sérii seminářů pro žáky a 
učitele. Jednou linií je obohacování do-
vedností v hudebním oboru, kdy se již 
žáci hrající na dechové nástroje setka-
li s fagotistou Matoušem Křiváčkem a 
harfenistkou Bronislavou Klablenovou. 
V lednu je pak čeká seznámení s Julií 
Brannou, vynikající flétnistkou, anebo 
s hráči na loutnu. Díky nadšení pana 
učitele Jiřího Špeciána tak mají, nejen 
rožmitálští žáci, možnost setkat se s 
vynikajícími profesionálními pedagogy 
a muzikanty. Podobně se stará o své 
kytaristy paní učitelka Eliška Neužilová 
Kovalská, která v Milíně pravidelně zve 
profesora Konzervatoře Plzeň Tomáše 
Hanzlíčka na tzv. „master class“. 

Podobné aktivity probíhají v druhé li-
nii nyní i v literárně-dramatickém obo-
ru (LDO), kam za žáky v prosinci přijela 
logopedka Vendula Holčáková. Letošní 
práce v LDO směřuje k přednesovým 
přehlídkám, a tak se žáci ještě na kon-
ci ledna potkají s vynikajícím Marti-
nem Hakem, věnujícím se storytellingu, 
anebo s Evou Hadravovou, s níž budou 
moci zkonzultovat a prohloubit svoji in-
terpretační dovednost textů. V březnu 
pak vypukne pravá přednesová hojnost. 
Mimo to se žáci tanečního oboru Marti-
ny Dobešové a žáci LDO připravují na 
konci ledna na výpravu do pražské cir-
kusové školy CIRQUEON, kde se zaměří 
na párovou akrobacii, žonglování apod. 

Nerad bych opomněl i aktivity rožmi-
tálských a milínských zpěváků, kteří s 
paní učitelkou Zuzanou Špeciánovou a 
za technické podpory Kláry Skopečkové 
v době uzávěrky TL dokončují pěvecký 
klip k vánoční písni estonského skla-
datele Arvo Pärta. Myslím, že se všich-
ni máme na co těšit. A zpěváci se spolu 
s rožmitálskými kytaristy chystají do 
Jindřichova Hradce po stopách Adama 
Michny z Otradovic.

Žákům a učitelům výtvarného oboru 
patří veliké poděkování za práci a pří-
pravu kreseb a maleb pro plakáty naší 
školy.

Rok 2024 bude Rokem české hudby 

a i my v ZUŠ Jakuba Jana Ryby se k 
tomuto svátku naší národní hudby rádi 
připojíme. Připravujeme několik akcí, o 
nichž se dozvíte v pravou chvíli – mohu 
však naznačit, abyste svou pozornost 
zaměřili k červnové Slavnosti králov-
ny Johanky, kde zazpívá i sbor učitelů 
ZUŠ, anebo k akci Památníku Antonína 
Dvořáka na Vysoké, kde jsou žáci a uči-
telé všech oborů zapojeni do zážitkového 
dne s Antonínem Dvořákem. Premiéra je 
plánována na konec května.

Velice si vážím i práce všech učite-
lů, a zejména pak nasazení vedoucích 
všech hudebních a tanečních souborů, 
kteří během adventního času připravili 
nespočet koncertů a vystoupení po ce-
lém příbramském okresu. Za zmínku 
stojí například objevení kostela svaté 
Barbory v Pročevilech Zdeňkem Tes-
kou jako nového místa pro pořádání 
koncertů. Nebo skvěle připravený Vá-
noční koncert Dechového orchestru 
mladých (DOM) pod vedením kapelní-
ka Vlastimila Krále. Všechny akce zde 
bohužel nejdou ani vyjmenovat, natož 
popsat. Sledujte nás i v online prostoru 
a budete „v obraze“. Přeji všem šťastný 
vstup do nového roku a pevné zdra- 
ví!     MgA. et Mgr. Josef Pekárek, ředitel

Besídka žáků přípravného a 1. roč-
níku v Modrém salonku překonala 
všechny dosavadní rekordy v ná-
vštěvnosti tohoto prostoru naší školy 
hojně využívaného nejen k výuce, ale 
také k pořádání různorodých komor-
ních koncertů a třídních přehrávek. 
Bezezbytku zaplněný prostor a rodin-
ná atmosféra podnítily nejmenší žáč-
ky ke zcela spontánnímu zpěvu, jímž 
přirozeně doprovázeli starší žáky, 
kteří jim přišli pro inspiraci zahrát.

První žákovský koncert dokázal zcela 
naplnit velký sál společenského cen-
tra jistě i zásluhou Universálního or-
chestru, žesťového souboru Šumařin-
ka a žáků 2. ročníku, nejpočetnějšího 
ročníku hudebního oboru naší školy.

Adventní koncert v kostele svaté Bar-
bory v Pročevilech, historicky první 
vystoupení našich žáků v tomto nád-
herném sakrálním prostoru, se jistě 
stane počátkem nové tradice.

Třemšínská kvítka zvou na

Tříkrálový koncert
6. ledna 2024 od 17 hodin

v kostele sv. Jana Nepomuckého
na náměstí v Rožmitál p. Tř.

Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby zve na

Tříkrálový koncert
7. ledna 2024 od 16 hodin

v kostele sv. Jana Nepomuckého
na náměstí v Rožmitál p. Tř.
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Spolek Rosenthal v 
roce 2023 oslavil již 
patnáct let své oficiální 
existence. Ani v tomto 
pokročilém věku jsme 
ovšem nelenili a chopili 
se řady akcí a projektů. 
Rozvíjeli jsme přede-
vším práci s dětmi – ať 
už to byla tradiční jarní 
bojovka v lesích kolem 
skautské základny Na 
Dědku, příměstský tá-
bor pořádaný ve spo-
lupráci s březnickým 
Rodinným centrem 
Pampeliška, bohaté do-
bové hry na příbram-
ských městských his-
torických slavnostech 
Svatohorská šalmaj 
nebo naposledy účast 
na březnickém Mikulášském průvodu, pořádaném městem 
Březnice a spolkem Kulturní Gang Březnice. Ani v našem 
domovském městě Rožmitále jsme nezaháleli – společně se 
skauty a spolkem Zámek Rožmitál jsme se podíleli na pří-
pravě akce Zámek plný strašidel a především na Slavnosti 
královny Johanky. Tam jsme již tradičně zastali mnohem více 
práce než jenom organizaci her pro děti – přispěli jsme k pro-
dukci celého dne, postarali jsme se o dramaturgii hlavního 
programu, postavili a provozovali jsme historickou krčmu a v 
neposlední řadě jsme také secvičili vlastní divadelní předsta-
vení Poselství pro Evropu. Slavnosti královny Johanky v roce 
2023 slavily dvacetileté výročí své existence a možná šlo o do-
sud nejvydařenější ročník vůbec – díky bohatému programu, 
k němuž jsme měli tu čest přispět, i díky příznivému počasí 
měla poslední Johanka rekordní návštěvnost.

Všechna naše činnost je umožněna spoluprací s řadou dal-
ších institucí, spolků a osob, jakož i místních samospráv. 
Kromě výše uvedených bychom chtěli ještě jmenovat města 
Rožmitál pod Třemšínem, Březnice a Příbram, rožmitálské 
Podbrdské muzeum, Březnický a rožmitálský divadelní spo-

Projekt Vybavení Rosenthal 2022 je spolufinancován 
Evropskou unií

Podpora projektů konečných žadatelů naplňující 
cíle SCLLD MAS Podbrdsko, z. s.

Popis a cíl - Tento projekt navazuje na naši dlouhodobou 
kulturní činnost a snahu o zkvalitnění zázemí námi 
pořádaných volnočasových aktivit pro děti a mládež 
a také kulturních akcí. Projekt rozšiřuje a obnovuje 

vybavení spolku. Pořídili jsme přívěsný vozík, 
osvětlovací jevištní sestavu, historické kostýmy, makety 

zbraní a historické rekvizity dobové kuchyně.

Spolek Rosenthal oslavil patnáct let své existence
lek či spolek Rolling. V neposlední řadě je nutné poděkovat 
také za finance, které nám byly poskytnuty na nákup dalšího 
potřebného vybavení. Projekt Vybavení Rosenthal 2022, byl 
podpořen Státním zemědělským intervenčním fondem (SZIF) 
z Programu rozvoje venkova ČR (PRV ČR) na období 2014-
2020, prostřednictvím Místní akční skupiny Podbrdsko (MAS 
Podbrdsko). 

V rámci projektu bylo pořízeno vybavení (přívěsný vozík, 
osvětlovací jevištní sestava, historické kostýmy, makety zbra-
ní a historické rekvizity dobové kuchyně), které zkvalitní čin-
nost spolku a pořádaných akcí. Spolková činnost nebude zá-
vislá na dostupnosti vybavení dodavatelů a jiných institucí 
a zároveň dojde i ke snížení nákladů na pořádání akcí díky 
redukci nájmů. Bude možné navýšit kapacitu účastníků na 
akcích pro děti, kde je dovezené vybavení o to důležitější a 
dojde tak k přímému zkvalitnění spolkové nabídky volno-
časových aktivit mikroregionu. Nové vybavení právě začíná 
sloužit na akcích spolku a na akcích spřátelených organiza- 
cí.           Miroslav Punčochář a Mikuláš Pešta, Rosenthal z. s.

Zahájení adventu ve Strýčkovech 

Ve Strýčkovech se konalo 2. prosince zahájení adventu. Na 
krásně nazdobené návsi byl za hojné účasti místních rozsví-
cen vánoční strom a poté následovalo večerní posezení v no-
vých prostorách kulturního domu.                                  (red)

Mikulášská návštěva ve Voltuši

Mikuláš s andělem a čerty zavítali v prosinci také do Voltuše, 
aby zjistili, jak jsou tam na tom děti se zlobením. Nakonec si 
ale čerti nikoho do pekla neodnesli a místo toho přišla mikuláš-
ská nadílka.                                                                    (red)
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Hasiči uspořádali v Hutích 
rozsvícení vánočního stromu 

V sobotu 2. prosince se v Hutích pod Třemšínem již třetím ro-
kem rozsvěcel vánoční strom. Společně jsme si poslechli a za-
zpívali vánoční koledy. K dispozici bylo občerstvení v podobě 
svařeného vína, čaje nebo pečených sladkostí. Opět jsme se 
sešli v hojném počtu jako vždy. S přáním krásných a klidných 
vánočních svátků jsme se pak rozcházeli k domovům. Celou 
akci připravil Sbor dobrovolných hasičů Hutě pod Třemší- 
nem.                                                                Lenka Rážová

Lidé v Pňovicích si užívali 
začátek adventu i nadílku

Sněhová kalamita vytvořila o 
prvním adventním víkendu 
nádherné kulisy pro rozsvíce-
ní vánočního stromu v sobo-
tu na návsi. Holky z knihovny 
nacvičily s dětmi krásné vá-
noční písničky a hasiči při-
pravili pro celou vesnici tra-
diční občerstvení v teple pod 
stanem. 

V neděli se všichni opět se-
šli na louce nad Pňovickou 
váhou. Máme tu nově parádní plácek, na kterém si děti hrají 
s míčem, a nyní se snadno proměnil v tržiště již tradičního 
Dětského vánočního jarmarku. Kdo neprodával a nenakupo-
val, mohl jezdit na lopatě nebo se koulovat - zábava tu byla 
pro všechny. Výtěžek z jarmarku jde na podporu Pňovické 
knihovny, do dětských kasiček a Vojta Janoušek opět prodá-
val ve prospěch útulku se svými milovanými ježky. 

Začátek adventu tradičně zakončila 6. prosince velká čer-
tovská obchůzka po vsi.           Pavlína Blahotová, kronikářka

V Zalánech se konala nadílka 
s rozsvícením stromu a trhem 
Osadní výbor Za-
lány uspořádal v 
sobotu 9. prosin-
ce tradiční miku-
lášskou nadílku, 
po které se roz-
svítil u hasičárny 
vánoční strom. Už 
podruhé byl sou-
částí akce před-
vánoční jarmark. 
Zboží na jarmark 
vyrobili a připravili členové osadního výboru a jejich přátelé. 
Ke koupi byla spousta věcí pro potěšení chuťových buněk, 
ale ve stáncích byly také hezké dárky. Po setmění dorazili k 
zalánské hasičárně čerti doprovázení andělem a Mikulášem. 
Ten měl pro děti připravenou nadílku. Po ní se rozsvítil u ha-
sičárny vánoční strom. Před tím ale museli všichni přítomní 
se zapálenou prskavou v ruce zazpívat písničku Vánoce, Vá-
noce přicházejí, jak je v Zalánech každý rok zvykem. Skvěle 
vydařenou akci finančně podpořili manželé Bartoškovi, Město 
Rožmitál pod Třemšínem, poděkování za spolupráci patří také 
Místní akční skupině Podbrdsko, Městskému kulturnímu 
středisku Rožmitál pod Třemšínem a samozřejmě všem čle-
nům osadního výboru i všem dalším, kteří se na ní podíleli a 
jakkoliv přispěli. „Mikulášská nadílka s rozsvícením stromu a 
jarmarkem každoročně završuje akce, které pro občany Osad-
ní výbor Zalány pořádá. Za rok 2023 jsme jich uspořádali de-
set. K tomu jsme zorganizovali několik brigád. Také jsme zve-
lebili sál hasičského klubu. Mezi akcemi je třeba vypíchnout 
zářijové oslavy 230. výroční založení Zalán spojené se sjezdem 
rodáků a připomínkou 100 let od postavení zalánské kapličky 
a odhalením zrekonstruovaného pomníku padlých. Ty jsme 
připravovali mnoho týdnů a skvěle se vydařily. Máme radost z 
toho, že Zalány žijí a příjemné ohlasy jsou pro nás velkou od-
měnou. Všem, kteří si to zaslouží, přejeme příjemný následují-
cí rok,“ uvedla předsedkyně Osadního výboru Zalány Martina  
Brettlová.                                                                          (fž)

Třicet let terapie BRDS
Čas oponou trhnul a sic nezměněn svět, pro Březnický a rož-
mitálský divadelní spolek (BRDS) se rok 2024 stane rokem 
výročním, neboť v tomto roce oslaví Březnický a rožmitálský 
divadelní spolek své 30. výročí založení. Třicet let společného 
divadelního úsilí nezměnilo svět, ale vytvořilo mezi členy di-
vadelního spolku nerozlučné vazby a trvalá přátelství, měnilo 
naše životy a my jsme za to rádi. Jsme také vděčni za pří-
zeň vám, divákům, včetně představitelů našich domovských 
měst, za podporu a zájem o naše divadelní úsilí, kterým chce-
me rozdávat nejen radost, ale také poselství o tvůrčí svobodě 
a přesahu lidského bytí a vědomí.

V rámci příprav oslav našeho třicetiletého výročí připravu-
jeme následující akce: V lednu 26. 1. 2024 se BRDS účastní 
divadelního festivalu Stříbrný vítr v Písku v Divadle Pod ča-
rou. V únoru 10. 2. 2024 vystoupí BRDS hned se dvěma di-
vadelními hrami Dámskou šatnou a Koncertem v oranžérii v 
pražském Divadle Karla Hackera v Kobylisích a 17. 2. 2024 s 
Dámskou šatnou v Líšné u Zbirohu. Dne 26. 2. 2024 se usku-
teční jubilejní 20. Divbál v Sedlici v hospůdce Pod Hůrkou.

V květnu 2024 připravuje BRDS program mapující diva-
delní tvorbu za posledních 10 let průkopnickou formou „prů-
vodce sympatizujícího diváka po divadelním osudu spolku“ v 
netradičním prostředí rožmitálského zámku. V průběhu roku 
dále připravujeme výstavu uplynulého období BRDS v prosto-
rách kavárny v jezuitské koleji v Březnici a chystáme se vydat 
pokračování úspěšné publikace o činnosti BRDS. V listopadu 
17. 11. 2024 sehraje BRDS ve spolupráci s hudebním usku-
pením Břehule reprízu divadelní hry Bubliny. V závěru roku 
nazkouší BRDS novou vánoční hru České vánoce s plánova-
nou premiérou v prosinci 2024.

Srdečně vás zveme na všechny naše připravované akce a 
sice nezměníme svět, ale naše úsilí a vaše podpora jej učiní 
minimálně radostnějším a veselejším. Již teď se na vás těší-
me.                                                    za BRDS Robert Barták
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Volenice
Hasiči přichystali hezké zahájení 
adventu a přejí krásný nový rok

Dne 2. prosince jsme si pro naše nejmenší přichystali vánoční 
dílničky, kde si děti mohly vyrobit ozdoby na stromek, který 
jsme společně rozsvítili. Atmosféru zahájení adventu doplnil 
čerstvě napadaný sníh. Snímek z akce můžete vidět na titul-
ní straně tohoto vydání Třemšínských listů. Jménem Sboru 
dobrovolných hasičů Volenice bych ráda všem popřála hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti v novém roce.      Dana Hrzalová

Sbor dobrovolných hasičů Volenice srdečně zve 

27. ledna 2024 od 20:00 
 na

     HASIČSKÝ PLES
K tanci a poslechu zahrají Kudrnáči.

Připravena je bohatá tombola, vstupné stojí 150 Kč.

První ročník turnaje Karban cup
Dne 25. listopadu 2023 proběhl ve Volenicích 1. ročník tur-
naje v prší a mariáši „Karban cup“. Jak v prší, tak i v mariáši 
bylo celkem 12 přihlášených. Mezi mariášníky se na prvním 
místě umístil Matěj Ladra, druhé místo obsadil Miroslav Hrzal 
a jako třetí skončil Jan Moucal. Prší dopadlo následovně: 1. 
místo Tomáš Vašíček, 2. místo Martin Bartoš a 3. místo obsa-
dila Blanka Převrátilová. Děkujeme všem za účast a už teď se 
můžete těšit na další ročník, který proběhne na Velikonoce. 
Přesný termín se brzy dozvíte.                 Ladrador´s Volenice

Nejlepší mariášníci v prvním ročníku Karban cupu.

Nejlepší hráči karetní hry prší při volenickém turnaji.

Agentura VIP ART Company uvede 

31. ledna 2024 od 19 hodin 
ve Společenském centru v Rožmitále p. Tř. 

divadelní komedii 
Všechno je dovoleno
Vstupenky jsou k dostání v předprodeji v kanceláři 

Městského kulturního střediska Rožmitál za 450,- Kč, 
na místě budou k dispozici za 490,- Kč.

Dva manželské páry, které se vzájemně neznají, čeká 
společná rodinná dovolená v Chorvatsku. Proč rodinná? 

Protože syn prvního páru se rozhodl vzít si dceru 
druhého páru, a tak je načase, aby se jejich rodiče 

vzájemně seznámili. Snoubenci se rozhodli pro neutrální 
půdu jednoho ze vzdálených chorvatských ostrovů, kde 
jim na týden pronajali nádherný bungalov. Představa 

hladkého a nekonfliktního seznámení rodičovských párů 
však vezme rychle za své. Z jadranské idylky se rázem 

stává balkánské peklo a z laskavých rodičů jsou z ničeho 
nic novodobí Montekové a Kapuleti, kteří jsou 

připraveni udělat všechno proto, aby ke svatbě jejich 
potomků nikdy nedošlo.

Hrají: Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová, Miluše Bittnerová, 
Miroslav Šimůnek / Tomáš Krejčíř

21. MĚSTSKÝ PLES
Společenské centrum 

Rožmitál pod Třemšínem 
pátek 5. ledna 2024 ve 20:00

K tanci a poslechu budou hrát:

♣ Swingový orchestr For Evergreens
♣ Hudební skupina N. H. S.

● Vystoupení žáků Michaly 
   Vonešové a Markéty Junkové 
   z Tanečního oboru ZUŠ 
   Jakuba Jana Ryby
● Předtančení s ukázkami 
   standardních a latinsko-
   amerických tanců
● Bohatá tombola
● Vstupné 150,- Kč
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna bude pro veřejnost otevřena v době od 
15:30 do 17:00 ve dnech 8. a 22. ledna.  
• Novoroční ohňostroj rozzáří oblohu nad obcí Hvožďany 
v pondělí 1. ledna 2024 v 19:00.
• Místní poplatky za odpady a za psy se hradí od 3. led-
na 2024 v pokladně obecního úřadu. 
• Místní poplatek za svoz odpadu je stanoven ve stejné 
výši jako v uplynulém roce, a to v částce 660 Kč za trvale 
žijící osobu nebo ve stejné výši u objektů, kde nikdo není 
hlášen k trvalému pobytu, a je splatný nejpozději k 31. 5. 
Den vývozu odpadu je stanoven na pátek. Frekvence svozů 
popelnic je stanovena po celý rok 1 x za 14 dní, vždy v li-
chý kalendářní týden počínaje pátkem 5. 1. 2024. Termíny 
svozů jsou uveřejněny na webových stránkách obce.
• Obecní kompostárna je do 29. 2. 2024 mimo provoz. 
Větší množství větví lze po dohodě zeštěpkovat pro zájemce 
na místě kácení nebo uložit na skládku větví určenou k 
hromadnému štěpkování v lokalitě pod Javory. Bližší in-
formace na telefonním čísle 318 696 227.   
• Evidence psů – Žádáme majitele psů, aby zaktualizovali 
informace o svých psech. Pokud pes pošel nebo byl utra-
cen, je nutné psa odhlásit z evidence na obecním úřadě a 
odevzdat evidenční známku. V opačném případě povinnost 
poplatku za psa dle obecně závazné vyhlášky trvá.
• Provozní doba OÚ Hvožďany po Novém roce:
Úterý   2. 1.    zavřeno
Středa 3. 1.    7:00 – 11:30   12:00 – 17:00
• Stolní kalendář Hvožďansko 2024 obdrží zdarma ob-
čané trvale žijící na správním území obce Hvožďany (1 ks/ 
1 čp/eč., kde je hlášena osoba k trvalému pobytu).  Kalen-
dáře jsou k vyzvednutí na pokladně OÚ do 31. 1. 2024. 

Pozvánka na veřejné schůze
Zveme občany na veřejné schůze v jednotlivých částech 

obce v následujících termínech: 
• pátek 12. ledna • 

Leletice v 19:00 (KD) 
• sobota 13. ledna •  

Roželov, Mýta, Planiny ve 20:00 (klub U Hasiče)
• sobota 20. ledna • 

Vacíkov v 19:00 (Restaurace u Lišáka).  
Na setkání s vámi se těší starostka obce

Markéta Balková a místostarosta obce Ing. Michal Zdeněk 

Výroční schůze hasičů
Výroční schůze jednotlivých SDH proběhnou takto:  

• sobota 6. ledna • 
SDH Hvožďany v 17:00 (Spolkovna –  Hvožďany), 

• pátek 12. ledna •
SDH Leletice v 18:00 (KD)  

• sobota 13. ledna •
SDH Roželov v 19:00 (klub U Hasiče)  

• sobota 20. ledna •  
SDH Vacíkov v 18:00 (Restaurace u Lišáka). 

Výroční schůze 10. okrsku SDH Hvožďany proběhne 
v sobotu 24. 2. ve Spolkovně ve Hvožďanech. 

Jiří Tůma, starosta 10. okrsku SDH

Jubilanti v lednu
 
 

50 let 	 Štěpánka Königsmarková 	 Vacíkov 
55 let	 Hana Jindřichová 		  Hvožďany 
70 let	 Miroslav Dušek			  Hvožďany 
75 let	 Jarmila Šampalíková 		  Roželov
75 let	 Jan Toms			   Leletice
82 let	 Vladimír Matoušek 		  Hvožďany 
83 let	 Marie Balogová			  Hvožďany 
85 let	 Jaroslava Karlíková 		  Pozdyně 
86 let	 Marie Sedláčková		  Pozdyně

Srdečně blahopřejeme!

Mikuláš se svou družinou zavítal 
do Hvožďan a také na Mýta

V sobotu 9. prosince k nám 
zavítal hned dvakrát Mikuláš. 
Nejprve přišel se svojí družinou 
pozdravit a obdarovat děti do 
Kulturního domu ve Hvožďa-
nech a potom zavítal ke stro-
mečku a betlému na Mýta, kde 
se sešly v hojném počtu nejen 
děti. Pod rozsvíceným stromeč-
kem si všichni zazpívali vá-
noční písničky a mohli se ob-
čerstvit tradičními adventními 
dobrotami. Poděkování patří 
všem, kteří se podíleli na pří-
pravě akcí.    Markéta Balková Mikuláš na Mýtech

Turnaje v nohejbalu dvojic 
se zúčastnilo deset týmů

V pátek 17. listopadu 2023 se setkalo hned deset týmů, aby 
poměřily své síly v nohejbalu dvojic v tělocvičně Základní ško-
ly ve Hvožďanech. Po odehrání základních skupin se rozjela 
vyřazovací fáze. Stejně jako v předchozím roce bylo k vidění 
několik zajímavých a pro oko diváka pěkných zápasů plných 
nekonečných výměn, ale i obětavých zákroků v poli. Sluší se 
tedy projevit díky všem hráčům nejen za účast, ale i předve-
dené výkony a hru fair play. Po vypjatých bojích se na prvním 
místě umístila dvojice s názvem Rezerva, kterou na stupních 
vítězů doplnily týmy Čako a Zahorčice. Nepopulární brambo-
rová medaile pak zbyla na Roukal. Tímto je třeba poděkovat 
nejen hráčům, ale i lidem, bez kterých by se turnaj neusku-
tečnil a kteří přispěli do bohatých cen, jmenovitě Obci Hvož-
ďany, Lesům ČR a SK Vacíkov.                      Josef Čabrádek

Pevné zdraví a štěstí 
v nadcházejícím roce 2024 

přeje starostka obce
a zastupitelstvo obce Hvožďany. 
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06/2023/01 Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komi-
si ve složení: Milan Jaroš, Vlastimil Juračka a Mgr. Vojtěch 
Poláček a ověřovatele zápisu: Petra Kmůchová, Marek Vaší-
ček, zapisovatelka: Martina Štiková 
06/2023/02 Zastupitelstvo po projednání
a) bere na vědomí informaci o doplnění návrhu Zadání o vy-
hodnocení stanovisek dotčených orgánů
b) bere na vědomí požadavek na zpracování dokumentace 
SEA – vyhodnocení vlivu na ŽP (vliv na EVL Závišinský potok) 
a NATURA dle stanovisek OŽP KÚ SčK a AOPK
c) schvaluje podle § 47 odst. 5 stavebního zákona doplněné 
Zadání změny č. 3 územního plánu obce Hvožďany a objedná-
vá u Projektového atelieru AD oba posudky SEA / NATURA
d) ukládá pořizovateli předat schválené Zadání zpracovateli - 
Projektovému ateliéru AD Daněk s. r. o. pro zpracování Návr-
hu změny č. 3 územního plánu nejpozději do 1. prosince 2023 
a provést záznam do evidence územně plánovací činnosti.
06/2023/03 Zastupitelstvo obce schvaluje zrušení zadávací-
ho řízení na projekt „FVE v obci Hvožďany“ na základě dopo-
ručení hodnotící komise, a to v souladu s § 127 odst. 2) písm. 
d) ZZVZ
06/2023/04 Zastupitelstvo obce schvaluje vypsání výběro-
vého řízení na projekt „FVE v obci Hvožďany“ a jmenuje členy 
do komise pro otevírání obálek a členy hodnotící komise v 
tomto složení: Markéta Balková, Ing. Michal Zdeněk, Petra 
Kmůchová, Mgr. Ivana Juračková a Milan Jaroš, náhradní-
ci: Jiří Tůma. Výběrové řízení zorganizuje firma MINOS CB  
s. r. o., České Budějovice.
06/2023/05 Zastupitelstvo obce schvaluje Plán financování 
obnovy vodovodů a kanalizací Obce Hvožďany, který je přílo-
hou Usnesení.
06/2023/06 Zastupitelstvo obce schvaluje kalkulaci vodné-
ho a stočného na správním území obce Hvožďany v období 
01/2024–06/2024 z důvodu navýšení DPH z 10 % na 12 %. 
06/2023/07 Plán inventur za rok 2023 navazující na schvá-
lenou směrnici o inventarizaci, vč. jmenování počtu komisí a 
jejich členů.
06/2023/08 Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č. 2 k 
SoD na projekt „Zíbův mlýn ve Hvožďanech – oprava střech – 
II. etapa/A“ na vícepráce nad rámec SoD do výše 60 750,66 
Kč + DPH
06/2023/09 Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o 
dotaci na projekt: „Zíbův mlýn - obytná část a mlýnice, static-
ké zajištění střechy“ z Programu 2024 pro poskytování dotací 
z rozpočtu Středočeského kraje na obnovu památek určených 
ke společenskému využití“ a spolufinancování projektu dle 
podmínek dotace. 
06/2023/10 Zastupitelstvo obce schvaluje „Program pro 
poskytování dotací obcí Hvožďany v oblastech tělovýchovy a 
sportu, kultury, požární ochrany a ostatní zájmové činnosti 
na rok 2024“.
06/2023/11 Zastupitelstvo obce neschvaluje záměr proná-
jmu lesního pozemku p. č. 966 v k. ú. Leletice. 
06/2023/12 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení ná-
jemní smlouvy sklepních prostor v čp. 124 ve Hvožďanech za 
stávajících podmínek: na dobu určitou 5 let, tříměsíční výpo-
vědní lhůta 
06/2023/13 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o bez-
úplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci č. UZ-
SVM/SPB/5156/2023-SPBM – pozemek p. č. 124/51 v k. ú. 
Hvožďany. 
06/2023/14 Zastupitelstvo obce schvaluje umístění infor-
mační cedule Pila Brdy na pozemku p. č. 460/10 v k. ú. Vací-
kov za podmínek 360 Kč + DPH/rok. 

Přijatá usnesení z jednání
zastupitelstva obce Hvožďany 

ze dne 28. 11. 2023, které se konalo 
v zasedací místnosti OÚ Hvožďany od 17 hodin.

ZŠ a MŠ Hvožďany

Akce plánované na leden
 

• 3. 1. Začíná výuka po vánočních prázdninách
• 5. 1. ŠA OP JAK: Preventivní program 7. ročník - Kdo  
   jsem?, 7.30
• 5. 1. ŠA OP JAK: MŠ - preventivní program: Buďme  
  kamarádi, 9.30
• 9. 1. Konzultační odpoledne pro ZŠ a MŠ, 13.00 - 17.30  
  dle rozpisů
• 10. 1. ŠA OP JAK: Preventivní program 9. ročník Sex,  
   láska a vztahy, 7.30
• 10. 1.	 ŠA OP JAK: Preventivní program 8. ročník - Na  
   vlně emocí, 9.30
• 16. 1.	 KBP - Knihovna Březnice, 1. - 3. ročník
• 17. 1.	 ŠA OP JAK: Preventivní program 4. + 5. ročník -  
   Jak zvládnout emoce, 7.30
• 17. 1.	 ŠA OP JAK: Preventivní program MŠ - Hrajeme si  
   spolu, 9.30
• 23. 1.	 KBP - Knihovna Březnice 4. + 5. ročník
• 24. 1. 4. pedagogická rada, 14.00
• 28. 1. - 3. 2. LVK 2024 žáků 7. až 9. ročníku, Zadov -  
   hotel Churáňov
• 31. 1.	 Předávání výpisů vysvědčení za 1. pololetí 
   školního roku 2022/2023
• 2. 2. Jednodenní pololetní prázdniny 
• 5. 2. Všichni zpět ve škole	

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete 

na webu www.zsmshvozdany.cz.

Pevné zdraví, kopu štěstí, pohodu a dobré lidi 
kolem sebe vám do nového roku 2024 přejí

žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Hvožďany.

Školní mikulášská nadílka
Naši školu navštívil 
v prosinci Mikuláš 
s andělem a čerty. 
Pro hodné děti měl 
připravenou něja-
kou tu sladkost, 
pro zlobivé tu bylo 
- no peklo. Na naší 
škole bývá již tradi-
cí, že si devátý roč-
ník pro své mladší 
spoluškoláky při-
praví mikulášskou 
nadílku. Ovšem ne 
každý žák je bez hříchu, na což se musí patřičně reagovat. 

Přípravy byly dlouhé a vyčerpávající, ovšem i přes malé 
komplikace se vše povedlo a 5. prosince mohl začít Mikuláš 
svou výpravu po hvožďanské škole. Prověřil, zda jsou žáci 
hodní, poslouchají a na prvním stupni rozdal i soupis hříchů, 
které dostal každý žáček. Někteří měli hříchů více, ale našly 
se i dušičky bez zápisu v pekelné knize. 

Mikuláš se svými pomocníky zavítal také do naší školky, 
kde děti měly připravenou hromadnou básničku. Po návratu 
na druhý stupeň už začalo fungovat i peklo. Každý ze starších 
žáků měl připravenou básničku či písničku. Kdo neměl, zů-
stával v pekle a plnil pekelný matematický úkol. Doufáme, že 
se všem žákům zpestření celého dopoledne líbilo a patřičně si 
Mikuláše užili.         David Josef Trčka, třídní učitel 9. ročníku
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       Věšín

Pozvánka na výroční 
valnou hromadu 

Výbor Sboru dobrovolných hasičů 
Věšín zve členy sboru na výroční val-
nou hromadu SDH Věšín, která se 
koná v sobotu 13. ledna 2024 v 17 
hodin ve společenském centru Pa- 
ňáčkovna.               Výbor SDH Věšín

Jubilea v lednu 2024
 70 let	 Jaroslava Knížková	 Věšín 
 83 let	 Karol Račák		  Věšín
 84 let	 Miroslav Polák		  Věšín	

Srdečně blahopřejeme!

Exkurze školáků do Tábora
Žáci 4. a 5. ročníku vyrazili 
na společnou exkurzi s břez-
nickou základní školou. Cílem 
bylo Husitské muzeum a Mu-
zeum čokolády v krásném his-
torickém městě Tábor. V Husit-
ském muzeu jsme se dozvěděli 
z panelů a interaktivních ob-
razovek vše o době husitských 
válek i hlavní postavě tohoto 
období, Janu Žižkovi. Ještě za-
jímavější bylo ale podzemí. Úz-
kými chodbami jsme prošli pod 
táborským náměstím a díky 
skvělé paní průvodkyni jsme se 
dozvěděli o velmi těžkém životě 
lidí ve středověku. Po tomto zážitku jsme se už všichni těšili 
na teplo a hlavně vůni čokolády. V Muzeu čokolády jsme zpo-
čátku nevěděli, kam s očima. Neskutečné výtvory z čokolády 
nás úplně uchvátily. Ve strašidelném pohádkovém podzemí 
jsme se vyřádili i postrašili a poté si vytvořili vlastní výrobky z 
marcipánu. Byl to pro všechny zajímavě a smysluplně prožitý 
den.                                                               Leona Burdová

Prosinec ve hvožďanské školce
V neděli 3. prosince děti vystoupily s malým pásmem písni-
ček při zahájení adventu ve Hvožďanech. V pondělí 4. prosin-
ce se zase vydaly na Čertovskou koledu po vsi a v kostýmech 
malých čertíků a andělíčků si vykoledovaly plný vozík dobrot. 
No, a v úterý 5. prosince Mikuláš se svojí družinou navštívil 
děti ve školce. Pár slziček ukáplo, ale sladká odměna za pěk-
nou písničku je rychle vysušila. 

Každé pondělí chodíme cvičit do školní tělocvičny a pěk-
ně se zdokonalujeme v tělesné zdatnosti. Dne 11. prosince 
jsme spojili tělocvik s recyklohraním a prázdné plastové lah-
ve nám posloužily jako kužely na slalom, pak jsme je sráželi 
míčem jako kuželky. Výlet do Památníku Antonína Dvořáka 
na výstavu Čerti, který jsme podnikli 12. prosince, si každý 
malý neposeda pěkně užil. Krásná komentovaná procházka 
k zámečku a pak všude kostýmy čertů a všechno, co s čerty 
souvisí. Pořádně si všechno prohlédnout zblízka, vyzkoušet 
si opravdový čertí kožich i rohy, to se hned tak někomu ne-
postěstí!

Na vánočním jarmarku v základní škole jsme zazpívali rodi-
čům a kamarádům. I do školky přišel Ježíšek a nadělil nám 
spoustu dárků. V pátek 22. prosince jsme uspořádali společ-
nou hostinu, popřáli si pěkné, veselé, klidné Vánoce a šťastný 
nový rok.                                                              Marie Levá

ZŠ a MŠ Hvožďany

Sdělení obecního úřadu
Svoz komunálního odpadu 

Do konce února je zachována platnost známek za rok 
2023. Prodej známek na rok 2024 bude zahájen 2. ledna 
2024. Možnost frekvence svozů v roce 2024 zůstala zacho-
vána, rovněž cena svozových známek se nemění. 

Sběr tříděného odpadu
Do kontejnerů na sběr plastů je možné odkládat drobné 
kovové obalové předměty (plechovky, konzervy apod.)

Zimní údržba komunikací
Žádáme majitele aut parkujících na veřejných komuni-
kacích, aby své dopravní prostředky v případě sněhových 
srážek parkovali tak, aby nebránily v prohrnování komuni- 
kací.                                    Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Bubnovačka ve hvožďanské škole
Devatenáctý listo-
pad je znám jako 
Světový den preven-
ce týrání a zneuží-
vání dětí. Základní 
a mateřská škola 
Hvožďany se 20. lis-
topadu 2023 poprvé 
zapojila do projektu 
zvaného Bubnovač-
ka, v rámci kterého 
se žáci školy dozvě-
děli o prevenci proti 
týrání a zneužívání dětí. Zjistili, jak se zachovat, pokud by 
oni sami nebo jejich kamarádi byli v takové situaci, kam a 
na koho se mohou obrátit v případě potíží. Tento projekt byl 
pod záštitou prezidenta Petra Pavla a první dámy, paní Evy 
Pavlové. Celou akci pořádalo Centrum Locika. Do Bubnovač-
ky se tentokrát zapojilo 72 000 účastníků, 500 škol a 141 
firem a organizací. V ZŠ Hvožďany se bubnovalo průběžně 
celý pondělní den během hodin hudební výchovy na podpo-
ru týraných a zneužívaných dětí. Účastí v Bubnovačce jsme 
dali jasně najevo, že násilí do výchovy a do života dětí nepat- 
ří.                                           Mgr. Michaela Chodorová, DiS.

ˇ



Třemšínské listy - leden 202422

Rozsvícení vánočního stromu
Na sobotu 2. prosince si poča-
sí připravilo bohatou sněhovou 
nadílku, kterou se věšínská ná-
ves převlékla do krásných bílých 
kulis. V takových kulisách slav-
nostní rozsvícení vánočního stro-
mu, které připravil obecní úřad 
ve spolupráci se Spartou Věšín 
a Základní školou a Mateřskou 
školou Věšín, ještě neprobíhalo. 
Při přípravě návsi s odklízením 
sněhu a stavbě stanů odved-
li nemalý kus práce fotbalisté 
Sparty Věšín. Vše se včas poda-
řilo, a tak v 17 hodin mohl začít vlastní program vystoupením 
Třemšínských kvítek. Po jejich úvodní písni přivítal všechny 
přítomné starosta obce, který ve svém projevu popřál všem 
klidný a spokojený průběh adventu a hezké vánoční svátky. 
Po jeho proslovu byl rozsvícen vánoční strom, letos ozdobený 
novými světly. Program pokračoval dalšími písněmi Třemšín-
ských kvítek, které naladily hezkou sváteční atmosféru a po-
těšily mnoho návštěvníků. Ti si mohli na vánočním jarmarku 
pořádaném Základní a mateřskou školou Věšín zakoupit ad-
ventní věnce, ozdoby a další výrobky související s adventem 
a Vánoci. Ve svém stánku měli pro příchozí sportovci připra-
vené horké nápoje, které v zimním počasí příjemně zahřály. 
Poděkování patří všem, kteří přispěli k dobré atmosféře pod 
vánočním stromem.                  Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Sbor dobrovolných hasičů 
Věšín pořádá

HASIČSKÝ BÁL
Paňáčkovna Věšín

27. ledna ve 20:00
Hraje skupina Rhytmic

Bohatá tombola

Hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, 
mnoho osobních i pracovních úspěchů

v novém roce 2024
přeje

Obec Věšín,
starosta Ing. Pavel Hutr

a členové zastupitelstva obce

ZŠ a MŠ Věšín

Hodně zdraví, štěstí a pohody v nadcházejícím
roce přeje kolektiv ZŠ a MŠ Věšín.

I v letošním roce se mateřská škola zapojila do celorepubliko-
vé charitativní sbírky Krabice od bot. Dárci už od roku 2017 
přispívají na pomoc maminkám v azylových domech a podpo-
ru rodinám dětí s postižením na volnočasové aktivity nebo do-
učování dětí ze sociálně vyloučených lokalit a pěstounských 
rodin.                                                              ZŠ a MŠ Věšín

Předvánoční čas v mateřské škole
Prosinec začal tradičním jarmarkem na návsi, kde se prodá-
valy výrobky od šikovných rodičů, paní učitelek a paní asis-
tentky. Děkujeme touto cestou všem, co se aktivně zapojili, i 
těm, kteří nás přišli podpořit nákupem našich výrobků. Hned 
jak se rozhořela první svíčka na školkovém adventním věnci, 
začaly si děti denně otevírat kapsičky na našem adventním 
kalendáři. Do školky za dětmi přijelo divadlo s představením 
Betlémský příběh. Poté jsme vyrazili za čertem a jeho partič-
kou do Čechovy stodoly. Ukápla nějaká ta slzička a hříšníky 
jsme od čerta museli vykoupit hrou v kartách a zpěvem, ale 
balíček dobrot za to všechno stál.

Za úžasné podpory rodičů, dětí a pedagogů jsme se i letos 
zapojili do charitativní sbírky Krabice od bot. V tomto roce 
jsme udělali radost devíti dětem a dokonce i jedné mamince. 
Všem, kteří se aktivně do sbírky zapojili, z celého srdce děku-
jeme a jsme rádi, že nám pomáháte dělat svět lepším.

Předvánoční čas se nesl v duchu příprav na besídku. Děti 
jeden den vystoupily pro své rodiny a další den jsme potěšili 
všechny seniory. Samozřejmě nemohlo chybět přáníčko pro 
všechny a dáreček pro rodiče.

No a pak už nezbývalo, než si užívat předvánoční čas. Za 
poslechu koled se peklo linecké cukroví a perníčky. Společně 
jsme se těšili na Ježíška, který zavítal i k nám do školky a 
přinesl dětem mnoho krásných, nových hraček. Děti si užily 
sváteční den s tradicemi, co patří k Vánocům a nechybělo 
ani cukroví od šikovných maminek. Přejeme všem do nového 
roku hlavně hodně zdraví a štěstí.                                   (mš)

Charitativní sbírka Krabice od bot
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ZŠ a MŠ Věšín

Žáci čtvrtého a pátého ročníku vytvořili svůj první projekt z pro-
gramovatelné stavebnice Lego Spike Prime.                      (zš)

Stavebnice Lego Spike Prime

     Sedlice

Rozpis svozů komunálního odpadu 
na první pololetí roku 2024

čtrnáctidenní: každou sudou středu
měsíční: první sudé středy v měsíci -
10. 1., 7. 2., 6. 3., 3. 4., 1. 5., 12. 6.

Ohlédnutí za rokem 2023
Vážení Sedličtí a Hoděmyšlští, v uplynulém roce jsme zko-
laudovali kanalizaci. Je plně funkční a stihlo se připojit 102 
domů. Bohužel to ale není dostatečný počet pro splnění pod-
mínek dotace. Žádám zbývající, aby se připojili nejpozději do 
1. 6. 2024. Vzhledem k zákonné povinnosti dokládat likvida-
ci odpadní vody je připojení ke kanalizaci logickým řešením. 
Výše investice do kanalizace se udržela prakticky na původní 
úrovni, z původní ceny 44 mil. Kč z roku 2019 došlo k ná-
růstu jen na 45 mil. Kč, vč. souvisejících prací, např. doplně-
ní a opravy dešťové kanalizace, opravy cest, zemních prací v 
pískovně a dalších. Stav obecní pokladny je velice dobrý, na 
rok 2024 je připraven rozpočet s rezervou, splátky úvěru nás 
neomezují.

V prosinci jsme požádali o dotaci na stavbu posilující stud-
ny, abychom měli jistotu dostatku pitné vody pro Sedlici, 
Hoděmyšl i Vranovice. Pokud budeme úspěšní, budeme rea-
lizovat vedení od nové ke staré studni a také vybavení nové-
ho vrtu. Bohužel, úspěšní jsme nebyli při žádání o dotaci na 
obnovu komunikací, v novém roce budeme žádat znovu, stav 
dvou nejhorších cest bych rád již letos řešil. Dále jsme koneč-
ně dokončili změnu územního plánu č. 2, chtěl jsem to mít 
hotové za tři čtvrtě roku, ale zabralo to téměř dva. Ve změně 
jsme zejména upravili zastavitelné plochy a doplnili regulace 
zástavby. Mezitím probíhají komplexní pozemkové úpravy v 
katastru, ty poběží až do roku 2026.

Kromě investic proběhly v obci příjemné společenské akce 
pod vedením Sedlicko-Hoděmyšlského spolku pro zachová-
ní tradic, dětské tábory pod vedením TJ, fotbalová utkání, 
myslivecký ples, masopustní průvod, maškarní, lampionový 
průvod a spousta dalšího. Věřím, že se budeme potkávat i v 
novém roce, do kterého vám přeji spokojenost, splněná před-
sevzetí a hlavně pevné zdraví.                    Jiří Čech, starosta

Průvod zakončilo posezení
Dne 27. 10. v předvečer státního svátku Dne vzniku samo-
statného československého státu se v našich obcích konal 
tradiční lampionový průvod. Letos začal průvod netradičně 
na návsi v Sedlici u pomníku padlých a pokračoval s rozsví-
cenými lampiony po cestě do Hoděmyšle také k pomníku. U 
obou pomníků byly položeny květiny, zpívána státní hymna a 
držena minuta ticha za zesnulé. Poté se průvod přesunul na 
hřiště do klubovny TJ Sedlice, kde bylo připraveno malé „gas-
tro“ občerstvení a posezení při harmonikách. Vydařené akce 
s dětmi se zúčastnilo na 50 spoluobčanů, kterým tímto děku- 
ji.                                                                   Miroslav Synek

Známky na popelnice 2024
v Sedlici a v Hoděmyšli

Vážení občané, známky na popelnice si můžete zakoupit na 
obecním úřadě, případně v Hoděmyšli v úterý 17. ledna 2024 
mezi 16. a 17. hodinou bude možné známky také koupit. 
Cena známek zůstává stejná, tedy například pro klasickou 
plechovou 110 l popelnici je měsíční svoz za 1188 Kč, čtrnác-
tidenní za 2574 Kč. Pro plastové popelnice o objemu 120 l je 
měsíční svoz za 1296 Kč, čtrnáctidenní za 2808 Kč.

Vodné a stočné na rok 2024
Výše vodného a stočného nebyla v době uzávěrky čísla ještě 
schválena, nicméně neměla by se výrazně měnit oproti roku 
2023. S koncem roku byly provedeny odečty, zpracováno vy-
účtování. Během ledna očekávejte v e-mailu fakturu za rok 
2023 (druhé pololetí). Od nového roku budeme u většiny z vás 
přecházet na zálohové platby. Rozpis záloh rozešleme také v 
průběhu ledna.                                          Jiří Čech, starosta

Myslivecké sdružení „HUBERT“ Sedlice, z. s. 
pořádá v pátek 12. 1. 2024 ve Společenském centru

v Rožmitále pod Třemšínem 

24. MYSLIVECKÝ PLES
K tanci a poslechu hraje 

rožmitálská hudební 
skupina N. H. S.
Vstupné 150,- Kč

Bohatá zvěřinová a věcná tombola
Začátek od 20 hodin

 

Předprodej vstupenek od 2. 1. 2024
Informace na tel. čísle 607 646 032 
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Koupě

                      Hudčice
Zahájení adventu v Hudčicích
Zahájení překrásného 
předvánočního času se 
velmi vydařilo. Nádher-
ná zimní atmosféra, kte-
rou nám tentokrát paní 
Zima nadělila, dotvo-
řila kouzlo vánočního 
času a stálo to opravdu 
za to. Děti v kapličce 
krásně zpívaly a recito-
valy, spousta z nich si 
napsala nebo nakres-
lila dopis Ježíškovi a 
dospělí si příjemně po-
povídali při vánočních 
melodiích. Děkujeme 
tímto všem, kteří se na 
příjemném podvečeru 
podíleli, a také děkuje-
me za spoustu dobrot, 
kterých se letos sešlo opravdu mnoho a všechny byly skuteč- 
ně výborné.                                                                       (ld)

Žádné dítko se do pekla nedostalo
Máme to ve vsi ale hodné děti. Přesně tak, ani tentokrát po 
procházce čertů s andělem za dohledu hodného Mikuláše se 
žádné dítko do pekla nedostalo a všechny byly za básničku 
nebo říkanku obdarovány mikulášskou nadílkou.             (lž)

Upozornění na zvýšení 
poplatku za TKO od ledna
S účinností od 1. 1. 2024 byla vydána nová Obecně závaz-
ná vyhláška obce o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství. Dochází k navýšení poplatku 
za svoz TKO – aktuální výše poplatků jsou uvedeny na 
stránkách obce www.hudcice.cz. Poplatky jsou splatné od 
1. ledna, nejpozději však do 30. června příslušného kalen-
dářního roku.                                                              (lž)

Obec se zapojila do projektu 
Odlož mobil v knihovně

Obecní úřad Hudčice se zapojil do projektu Odlož mobil 
v knihovně. Cílem tohoto projektu, který probíhá od 1. 12. 
2023 do 1. 4. 2024, je rozšíření povědomí o třídění vyslou-
žilého drobného elektroodpadu a podpora sběru mobilních 
telefonů. Zároveň má akce i nezanedbatelný environmentální 
a sociální dosah. Veškeré odevzdané mobilní telefony budou 
předány k využití neziskové společnosti Remobil, z. s., která 
za každý odevzdaný telefon přispěje částkou 10 Kč na aktivity 
Jedličkova ústavu a škol. Zároveň zajistí předání všech ode-
vzdaných mobilních telefonů k odborné recyklaci nebo využití 
na náhradní díly, včetně likvidace osobních dat. V době úřed-
ních hodin je možné přinést starý, vysloužilý mobil k odborné 
recyklaci.                                                                          (lž)

Zahájení adventu v obci Koupě
Na začátku adventního období se to v Koupi veselilo, pil se 
svařák, hrála hudba a k tomu hezky nasněžilo. U příležitosti 
zahájení adventu a rozsvícení vánočního stromu se konalo 1. 
prosince v místním pohostinství setkání občanů, předvánoční 
atmosféru v tento den umocnila nejen veselá nálada, ale i 
opravdu bohatá sněhová nadílka. Děkujeme všem, kteří se 
podíleli nejen na přípravě tohoto setkání, ale i našim muzi-
kantům - Michal Jaroš a Filip Vopravil company, jejichž hud-
ba nás celým večerem provázela.                                        (ij)

Obecně závazná vyhláška o poplatku 
za systém odpadového hospodářství
Místní zastupitelstvo schválilo obecně závaznou vyhlášku 
obce Koupě o místním poplatku za obecní systém odpadové-
ho hospodářství. Poplatek za svoz odpadu pro rok 2024 činí 
500,- Kč na osobu a rok.                                                    (ij)

Děti mají trampolínu a lanovku
Na dětském hřišti u Obecního úřadu v Koupi byla instalována 
nová skákací trampolína a lanovka pro děti.                      (ij)
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Vševily
Střípky z obce Vševily

• Termín masopustu je stanoven na 10. 2. 2024. Den 
předtím, v pátek 9. 2. zahraje loutkové divadlo pro celou 
rodinu a zazpívá své písně vynikající Rudolf Hancvencl z 
Jablonce nad Nisou. Detaily zveřejníme za měsíc.
• Dne 1. ledna 2024 oslaví facebook Obec Vševily – ofici-
álně již druhé výročí provozu. Těší nás, že nás odebíráte. 
O akcích a dění v obci se dozvíte především na stránkách 
Třemšínských listů nebo právě na facebooku či poté v 
Pupu.
• Plánujete si již letní dovolenou? Tak hlavně zůstaňte, 
prosím, doma ve Vševilech v sobotu 27. 7. 2024. Na ten-
to den se připravuje neopakovatelná událost spojená s 
675. výročím první písemné zmínky o obci Vševily, 110. 
výročím zahájení světové války či 120. výročím první pre-
miéry místních divadelníků. Bude se jednat o výjimečný 
zážitek a na místě, kde skoro nikdo z nás nebyl. Více bu-
deme průběžně odhalovat. Máte se skutečně na co tě- 
šit.                                                            Josef Pekárek

Lednová jubilea 

   65 let	  Marta Němečková 	 Vševily
   65 let 	  Václav Kratochvíl 	 Vševily

Srdečně blahopřejeme! 

Pozvánka na valnou hromadu
Výroční valná hromada SDH Vševily

proběhne 

6. ledna 2024 od 18 hodin v Pupu.

Srdečně zveme všechny členy a členky.

Konec GALERIE 10 ve Vševilech
Výstavní prostor GALERIE 10, zaměřený na vystavování fo-
tografií, byl ve Vševilech otevřen na schodišti obecního úřa-
du na adrese čp. 70 v rámci 10. výročí znovuotevření obecní 
knihovny ve Vševilech dne 14. 3. 2010 Josefem Pekárkem. 
Za svůj provoz GALERIE 10 uspořádala 13 výstav, v rámci 
jednotlivých vernisáží byly dokonce vydány drobné katalo-
gy. Původně se exponáty (vždy a pouze 10 snímků) střídaly 
po třech měsících, později se frekvence prodlužovala. Celý 
projekt vznikl na myšlence prezentace lokálních fotografů či 
námětů z místního prostředí. A nyní se nachýlil konec gale-
rie, jednak z důvodu masového rozšíření digitálních obrazů a 
také kvůli přestěhování obecního úřadu do nových prostor na 
návsi obce. Provoz je ukončen k 31. 12. 2023.  Josef Pekárek

Přespolní – bilance divadelní sezony
Soubor Přespolní vznikl na konci roku 2018 a je tvořen dvě-
ma hlavními osobami, Josefem Pekárkem ze Vševil a Jaku-
bem Jílkem ze Strakonic. Jedná se o experimentální přístup 
k předmětovému (loutkovému) divadlu s důrazem na vizuální 
a zvukovou složku inscenací. Za sebou mají Přespolní zatím 
čtyři autorské projekty – Angatar, Taró, Ostrovy, na kterých 
ztroskotávám a Černá slepice.

Rok 2023 se nesl právě v obnovené a rozšířené verzi předsta-
vení Černá slepice, kdy se na pozadí lidových pověr odehrává 
jednak svět přírodní magie, jednak svět plný chemických a 
fyzikálních vědeckých pokusů. Oboje současně přítomné na 
jevišti pak vnáší silnou disharmonii do našeho chápání a vní-
mání víry. Čím se člověk může zničit? Čemu dát přednost – 
přírodě, nebo vědě? A co ho ochrání? A vlastně před čím?!

Přespolním se podařilo inscenaci zahrát šestkrát v rámci 
významných republikových amatérských divadelních přehlí-
dek a festivalů, z nichž si odvezli vždy kladné ocenění směrem 
ke zvolenému námětu či autorskému přístupu práce s per-
formativitou na jevišti. Soubor se tedy například představil 
na přehlídce Na Hraně v Plzni, celostátní přehlídce experi-
mentálního divadla Šrámkův Písek nebo na národní přehlíd-
ce stínového a meotarového divadla Budiž stín! v krkonošské 
Poniklé.

Dále Přespolní vytvořili pod hlavičkou uskupení ANSUV 
představení Návštěva u malé smrti, inspirované stejnojmen-
nou knihou pro děti. S ním získali hlavní cenu na národní 
přehlídce Budiž stín! v Poniklé, která se konala 7. a 8. říj-
na. Jedná se o představení pro deset diváků, kteří sedí okolo 
jednoho stolu a jsou přímo účastni poslední cestě člověka (v 
podobě broušené sklenice) „kamsi“. Přitom je dáván důraz na 
psychologické fáze vypořádávání se se ztrátou či přímo smr- 
tí.                                                                            Přespolní

   Vranovice

Veselé úsměvy na dětských tvářích, radost 
a pohodu, co v srdcích září, zdraví, lásku do nového 

roku, hromadu štěstí na každém kroku...
Krásný rok 2024

přeje kolektiv MŠ Vranovice

Zahájení adventu ve Vranovicích
V sobotu 2. prosince před první adventní nedělí probíhaly pří-
pravy na nadcházející advent. Zdobil se vánoční strom, stavěl 
se betlém na zahradě mateřské školky, věšela se světýlka na 
kapličku. Večer jsme se pak všichni sešli na zahradě mateř-
ské školy, kde nám děti ze školky zazpívaly a zatančily, roz-
svítil se vánoční strom a v altánku probíhal prodej vánočních 
dekorací. Také bylo připraveno pro všechny občerstvení. Paní 
kuchařka ze školky napekla vánočky a jablečné štrúdly. 

Touto cestou bychom jí chtěli moc poděkovat, protože vše 
bylo moc dobré. Doufáme, že se všem zahájení adventu líbilo 
a sejdeme se příští rok v ještě větším počtu.

Také bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíleli na 
úspěšném provedení akce. Jsme rádi, že se najdou lidé, kte-
rým záleží na naší obci a jsou ochotni obětovat svůj čas, aby 
udělali radost ostatním.

V první řadě bychom chtěli poděkovat Blance Strnadové, 
která se ve funkci starostky snaží, aby naše vesnice vzkvétala 
a aby se nám tu žilo co nejlépe, což někdy vyžaduje veliké 
úsilí. Touto cestou bychom chtěli popřát všem hodně štěs-
tí, zdraví, lásky, soukromých a pracovních úspěchů v novém  
roce 2024.                                                      Petra Poláková
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Odpady a další místní poplatky
Zastupitelstvo obce Vranovice schválilo novou Obecně závaz-
ná vyhlášku obce Vranovice o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci. Základem tohoto po-
platku je objem popelnice. Sazba poplatku činí 1 Kč za litr. 
Co to znamená? Od roku 2024 se již nebude platit poplatek 
za odpady na osobu, ale základem výpočtu bude objem popel-
nice (110 l kovová popelnice, 120 l plastová popelnice nebo 
240 l velká plastová popelnice). Dále bude zohledněn interval 
vývozu (měsíční, 14tidenní). Dle současných podmínek bu-
dou Západočeské komunální služby jezdit do konce února. 
Od začátku března již musí být popelnice označeny novými 
známkami pro rok 2024. Ceny známek pro občany i podni-
katele tedy jsou:
                   Měsíční (12 vývozů)     Čtrnáctidenní (26 vývozů)

110 litrů      1.320,- Kč	            	    2.860,- Kč
120 litrů      1.440,- Kč 	    	    3.120,- Kč
240 litrů      2.880,- Kč	    	    6.240,- Kč

Zvažte, prosím, zda jsou vaše kapacity dostačující. Při tom-
to systému nebudou Západočeské komunální služby odvážet 
nic nad rámec objemu popelnice. V případě, že nevystačíte, 
lze si na obecním úřadě zakoupit v rámci nepravidelného svo-
zu pytel za 200,- Kč. Podrobný rozpis svozu popelnic najdete 
na stránkách obce.

Do 31. května 2024 je také splatný poplatek za psa. Výše 
pro rok 2024 zůstává stejná, tzn. za prvního psa 100,- Kč a za 
každého dalšího 150,- Kč.  Blanka Strnadová, starostka obce

Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
zve všechny své členy na

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU
v sobotu 13. 1. 2024 od 16:00 v Podbrdském penzionu

Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH, Jiří Lojín, velitel SDH

Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
V sobotu 2. prosince provedl náš sbor nezbytné přípravy k 
zahájení adventu. Navečer starostka obce přivítala všechny 
přítomné a děti z místní školky zazpívaly koledy. Došlo k na-
svícení vánočního stromku, kapličky a altánku s jesličkami. 
K občerstvení nechyběla vánočka, klobása a svařené víno. Ce-
lou akci ozdobilo, trochu nečekaně, asi 30 centimetrů čerstvě 
napadaného sněhu. Poděkování patří všem, kteří pomáhali s 
organizací, přípravami a občerstvením. Zhodnocení činnosti 
sboru proběhne 13. ledna od 16:00 v Podbrdském penzionu. 
Rád bych vám všem popřál krásné svátky, hodně zdraví a 
štěstí do nového roku. Našim sportovním týmům ať se daří 
minimálně stejně skvěle jako letos.        Ing. Stanislav Strnad

KNIHOVNA VRANOVICE
Vážení čtenáři, přejeme vám v nadcházejícím roce spous-
tu zdraví, štěstí, pohody a lásky. Ať vás v roce 2024 pro-
vází dobré zprávy a máte čas na dobrou knihu. 

Rok 2023 byl pro naši knihovnu plný změn a novinek. 
Posunuli jsme se do 21. století v digitalizaci a moderniza-
ci. Nadále pro vás budeme mít spoustu knižních novinek, 
které díky spolupráci s příbramskou Knihovnou Jana 
Drdy máme k dispozici v rámci výměnného fondu.

Provozní doba v roce 2024 je každou středu od 17 do 19 
hodin.                        vaše knihovnice Kateřina Nováková

Akce v lednu:
17. 1. - Literární kavárna - Posezení v knihovně 
24. 1. - Kreativní dílnička - Tvoření pro děti - Zima

Bezděkov p. Tř.

Lednové jubileum 

   86 let  Jaroslav Slavíček	 Bezděkov p. Tř.    
Srdečně blahopřejeme! 

Úhrada poplatku ze psa
Poplatek za jednoho psa činí v Bezděkově pod Třemšínem 
75,- Kč a za každého dalšího psa 100,- Kč. Splatnost po-
platku je do 28. 2. 2024.                 Vilém Trčka, starosta

Poplatek za komunální odpad 
Od 1. 1. 2024 vstoupila v platnost nová Obecně závazná vy-
hláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství. Poplatek jsou povinni platit: 
1) fyzická osoba přihlášená v obci - poplatek činí 700,- Kč/
osoba/kalendářní rok - poplatek je splatný jednorázově do 
28. 2. 2024. Po zaplacení poplatku ve správné výši bude vy-
dána známka (1 známka = nemovitost) na svoz komunálního 
odpadu na rok 2024. Známky na rok 2023 platí do konce 
února. Pokud budete platit na účet a pak si půjdete známku 
vyzvednout, berte na vědomí, že platba musí být provedena 
minimálně dva dny před vyzvednutím známky nebo pak při 
vyzvednutí je nutno doložit výpisem z účtu potvrzení o prove-
dení platby. 
2) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná 
fyzická osoba, a která je umístěna na území obce - poplatek 
činí 700,- Kč/nemovitost/kalendářní rok - poplatek je splatný 
jednorázově do 31. 5. 2024 
Platby za uvedené poplatky je možno provést dvěma způsoby: 
a) převodem na účet 1700121684/0600 a jako variabilní sym-
bol se uvede číslo popisné nebo evidenční 
b) hotově na obecním úřadě ve dnech 17. a 18. 1. 2024 od 18 
do19 hodin nebo pak každý čtvrtek od 18 do 19 hodin.

Prosíme občany, kteří mají bankovní účet, aby provedli plat-
bu bankovním převodem.                      Vilém Trčka, starosta

Rozpis měsíčních svozů komunálního 
odpadu na první pololetí roku 2024

Žlutá známka – 1 x za 14 dní – svoz vždy v pondělí v lichém 
týdnu – 1. 1., 15. 1., 29. 1., 12. 2., 26. 2., 11. 3., 25. 3.,  
8. 4., 22. 4., 6. 5., 20. 5., 3. 6., 17. 6.
Modrá známka - 1 x měsíc – svoz vždy v pondělí v lichém 
týdnu - 1. 1., 12. 2., 11. 3., 8. 4., 6. 5., 3. 6.
Nepravidelné svozy (jednorázové známky) - svoz se musí 
oznámit nejpozději do 12 hodin v pracovní den (pátek) před 
uskutečněním vývozu (pondělí) na tel: 493 647 164 - Mo-
nika Luftová, e-mail: monika.luftova@mariuspedersen.cz.

Pozvánka na Výroční valnou 
hromadu SDH Bezděkov p. Tř.
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Bezděkov pod Třem-
šínem zve všechny své členy na Výroční valnou hromadu, 
která se koná 20. ledna 2024 od 15 hodin v hasičské zbroj-
nici. Občerstvení je zajištěno.   Výbor SDH Bezděkov p. Tř.
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Inzerci v Třemšínských listech můžete objednávat 
e-mailem na tremsin.listy@rozmitalptr.cz

KOUPELNY 
ROŽMITÁL

voda - topení - plyn
606 260 996

Bezděkov p. Tř. Vodné a stočné a nové smlouvy
v Bezděkově pod Třemšínem 

Začátkem měsíce ledna dostane každý vlastník nemovitosti 
do schránky nebo e-mailem fakturu na úhradu vodného a 
stočného za II. pol. roku 2023. Úhradu je možné provést: 
a) převodem na účet, který je uveden na faktuře a jako varia-
bilní symbol se uvede číslo faktury 
b) hotově na obecním úřadě ve dnech 17. a 18. 1. 2024 od 18 
do 19 hodin nebo pak každý čtvrtek od 18 do 19 hodin až do 
konce ledna. 

S ohledem na neustále se zvyšující náklady rozhodlo zastu-
pitelstvo o navýšení ceny vodného na 21 Kč/m3 a stočného 
na 29 Kč/m3.

V důsledku úpravy legislativy je nutné u všech odběratelů 
uzavřít novou smlouvu o dodávce vody a odvádění odpadních 
vod. Nové smlouvy budou uzavírány současně s předáním 
známek na svoz komunálního odpadu, proto je nutné, aby se 
každý majitel nemovitosti dostavil osobně do kanceláře obec-
ního úřadu. Děkujeme za pochopení.    Vilém Trčka, starosta

O počasí v listopadu
Poslední podzimní měsíc se ve své první a druhé třetině vyzna-
čoval převážně až nezvykle teplým, i když nestálým počasím. 
Jako celek vyšel listopad jako teplotně mírně, srážkově však 
silně nadnormální, když průměrná teplota 3,7°C je 1,6°C nad 
dlouhodobým normálem a srážkový úhrn 92,1 mm předsta-
vuje 219 % téhož normálu. První sníh jsme letos zaznamenali 
až 18. 11. večer. Srážky byly rovnoměrně rozložené v celém 
měsíci a vodní bilance se opět přiblížila normálu.
Ve dnech 1. až 10. 11. bylo ještě dosti teplo, hned 1. 11. 
na svátek Všech svatých vystoupila teplota až na 14,6°C, což 
byla i nejvyšší teplota v měsíci, přičemž jsme doslova zažili 
takzvané léto Všech svatých, kdy bylo i slunečno. I v ostat-
ních dnech často denní teploty přesahovaly hranici 10°C. 
Dne 9. 11. teplota klesla až na hodnotu -3,0°C (při zemi bylo 
-5,6°C). Časté byly dešťové srážky s celkovým úhrnem17,1 
mm. Dne 2. 11. se vyskytla dopolední mlha a 5. a 6. 11. vály 
silné větry.
V období od 11. do 22. 11. bylo o poznání chladněji, přesto 
ve dnech 13., 14. a 19. 11. teploty ještě dosáhly nebo přesáh-
ly hranici 10°C. Zpočátku se vyskytly slabé mrazy. Časté byly 
srážky ve formě deště, například dne 13. 11. spadlo 12,7 mm 
vody. V noci na 19. 11. tedy poprvé sněžilo, ale záhy přešlo 
toto první sněžení opět v déšť a ráno 19. 11. ležící sněhová 
pokrývka o výšce 3 cm ještě během dopoledne roztála. Celko-
vý úhrn srážek byl v tomto období poměrně vysoký, a to 46,0 
mm. Silné větry jsme zaznamenali ve dnech 14., 15. a 20. 11. 
Slabé mrazíky se projevily ještě ve dnech 18. a 19. 11.
Ve dnech od 23. 11. do konce měsíce se již výrazněji ochla-
dilo a počasí postupně přebralo zimní charakter. Dne 24. 11. 
ještě pršelo, odpoledne přešel déšť ve sněžení a každodenně 
pak sněžilo až do 29. 11. Sněhová pokrývka se již udržela a 
největší její výšku 10 cm jsme zaznamenali ráno 29. 11. Tep-
loty se postupně snižovaly i přes den a ve dnech 29. a 30. 11. 
nevystoupily ani nad bod mrazu (tzv. ledové dny). Bouřlivé vě-
try ukázaly svou sílu ve dnech 23. a 24. 11. Noční teploty byly 
vesměs pod 0°C, přičemž nejchladněji bylo 29. 11., -5,3°C (při 
zemi -7,4°C), a je to zároveň i nejnižší teplota v měsíci. Srážky 
byly opět vydatné, celkově jsme naměřili 29,0 mm. Zimní ná-
lada byla navozena tedy poměrně rychle.    
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hledáme spolupracovníky pro pozici:  

opravář/mechanik stavebních strojů  
Provozovna v Sedlici u Rožmitálu pod Třemšínem  

volejte na tel.: 721658232, pište e-mail: info@jenplant.cz 

www.jenplant.cz 

 

 

 

Hledáme do našeho kolektivu:
  - technika do půjčovny
  - opraváře stavebních strojů

Hlavní pracovní poměr i důchodce na DPP. 
Zaměstnanecké benefity. Mzda 25.000 Kč - 35.000 Kč.

Provozovna v Sedlici u Rožmitálu pod Třemšínem. 

Volejte na tel.: 721 658 232
www.jenplant.cz
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pojišťovací zprostředkovatel

Upřímně děkuji za vaši dosavadní přízeň.
I nadále jsem vám k dispozici na adrese 

Palackého 68, Rožmitál pod Třemšínem.

Vážení klienti,  
do roku 2024 

vám všem přeji 
hodně zdraví, pohody, štěstí 

a mnoho osobních i pracovních úspěchů.  

MED 

přímo 
od včelaře

Jarolím Zeisek
Buková 78, 262 42

tel.: +420 604 475 680
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PRONÁJEM BYTŮ V ROŽMITÁLE
• Pronájem nového bytu 3+kk v ulici Slunečná 
  o celkové výměře 81 m2, podlahové topení. 
  K bytu přísluší garáž o výměře 32 m2 a terasa
  o velikosti 19 m2.

• Pronájem nového bytu 4+kk v ulici Slunečná
  o celkově výměře 94 m2, podlahové topení.
  K bytu přísluší garáž o výměře 32 m2 a terasa 
  o velikosti 27 m2.

e-mail: bydleni.slunecna@email.cz
tel.: 318 665 820



29Třemšínské listy - leden 2024

Rok 2023             

St o R

www.

PF-24.indd   2 08.12.2023   18:08

www.rozmital.com
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VODA,TOPENÍ, PLYN               

OPRAVY VODOVODNÍCH ARMATŮR, KANALIZACE,   
KOTELNY, KOUPELNY, BYT. JÁDRA, PODL. TOPENÍ 
PŘÍPRAVY VODOMĚRNÝCH SOUSTAV, VODNÍ FILTRY  

 606 260 996  Zdeněk ŽIBŘID 
koupelnyrozmital@email.cz 
drevostavbyrozmital@email.cz  

Rožmitál p. Tř. - Příbram:
778 965 233

Plzeň: 723 921 398

Ů
Cena: 1.300 Kč bez DPH/den

Jeřábnické práce 
Autojeřábem AD 14

telefonní číslo: 728 990 550  
e- mail: jeraby.dalibor@seznam.cz

    Výška zdvihu 18 m (s nástavcem 23 m)
    Stranové vyložení 15 m nosnost 1200 kg
    Paletové vidle k dispozici  
    Cena 1000 Kč/hod. + 50 Kč/km
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Oblékáme Vaše oči

Axis Optik: Březnice – Rožmitálská 143, tel.: 731 154 216 
Otevírací doba: Po – St: 8.00 – 12.00 / 13.00 – 16.00 
Měření zraku objednejte se na tel.: 731 154 216 / www.axis-optik.cz

Akce platí do odvolání nebo do vyprodání zásob. 
Slevy se nesčítají. Dioptrické brýle jsou zdravotnickým 

prostředkem třídy I. a slouží ke korekci očních vad.

KOMPLETNÍ 
BRÝLE ZA 

1 790 Kč
Akce platí na vybrané brýlové obruby a dioptrická skla.

Více informací v prodejně Axis Optik.

PŘEZUTÍ OSOBNÍCH, NÁKLADNÍCH, 
ZEMĚDĚLSKÝCH A STAVEBNÍCH 

VOZIDEL I MOTOCYKLŮ 
 

VČETNĚ JEJICH VYVÁŽENÍ
 

ZPĚTNÝ ODBĚR PNEU VŠECH 
ROZMĚRŮ, PRO NAŠE ZÁKAZNÍKY 

ZDARMA
Hofmeisterova 40, Rožmitál p. Tř.

(V AREÁLU FIRMY NERAK-ROŽMITÁL S.R.O.)

Kontakt:
Jiří Urban - 602 182 491,  Daniel Urban - 602 603 870

PRACOVNÍ DOBA: DLE DOHODY

PNEUSERVIS
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VÝŠKOVÉ PRÁCE 
(RIZIKOVÉ KÁCENÍ)

PRONÁJEM 
STAVEBNÍCH STROJŮ 
A HUTNÍCÍ TECHNIKY

PRONÁJEM 
PRACOVNÍCH PLOŠIN 

 NŮŽKOVÉ, KLOUBOVÉ KOLOVÉ  
A NOVĚ PÁSOVÉ (dosah až 19 m)

PRODEJ UHLÍ
PÍSKŮ, DRTÍ 
A KAČÍRKŮ

JOSEF 
MÁZDRA

AVIA D100 – 5t / 3-10 m3

MUVO 4x4 – 2,5t / 2-2,5 m3

AVIA D120 4x4 – 7t / 4-15 m3

e-mail: josef.mazdra@seznam.cz

PRONÁJEM 
KONTEJNERŮ 

VČETNĚ LIKVIDACE 
ODPADŮ

Telefon: 317 721 287, 774 417 238
Borská 473, Březnice
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• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz

Volejte tel. 602 182 491 - Jiří Urban

Firma NERAK-Rožmitál spol. s r. o.
Provozovna Hofmeisterova 40

(přímo proti Aleji Johanky z Rožmitálu)

nabízí 

Prodej ledvického uhlí, 
písku a dopravu drtí


  váženo na ověřené digitální váze


  při odběru 15q skládání dopravníkem

Vodohospodářské stavby
a zemní práce

i v těžko přístupných
terénech
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TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č.  
E 14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu 
Třemšín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: 
e-mail: tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: 
Příbramská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah pří-
spěvků. Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka únorového čísla pro příjem  
inzerce bude v pátek 19. ledna

ZDARMA
instalace a pronájem koncového zařízení

(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

PŮJČOVNA STROJŮ - VÝROBA HYDRAULICKÝCH HADIC

Nově v naší půjčovně máme přívěsnou plošinu s dosahem 14 metrů. 

Sedlice 14 (areál farmy), Rožmitál p. Tř.

Tel.: 721 658 232 
www.jenplant.cz

PALIVA PANO Příkosice

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 

  660 Kč/q
  650 Kč/q
  670 Kč/q
  970 Kč/q
  320 Kč/bal.
  220 Kč/bal.
  

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32
          0/32
PB lahve 10 kg

650 Kč/t
750 Kč/t
800 Kč/t
650 Kč/t
620 Kč/t
500 Kč/t
550 Kč

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.cz
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Hutě pod Třemšínem v neděli 10. prosince ožily další akcí, 
kterou uspořádal sbor dobrovolných hasičů spolu s osadním 
výborem v místní restauraci. Tentokrát šlo o mikulášskou na-
dílku pro děti. Za podpory Města Rožmitál p. Tř. byly zakoupe-
ny balíčky, které dětem Mikuláš s andělem předali. Na zlobivé 
děti se přišli podívat také tři čerti. I když se sem tam objevily 
slzičky, čerti si nakonec nikoho neodnesli a všichni si nadílku  
užili.                                                                Lenka Rážová

Zahájení adventu ve Hvožďanech

V neděli 3. prosince proběhlo na hvožďanské návsi slavnostní 
zahájení adventu s rozsvícením vánočního stromu, obecního 
betlému a první adventní svíce na velkém adventním věnci. 
V rámci programu vystoupily dětičky mateřské školy s bás-
ničkami a žáci základní školy uvedli divadelní hru Královský 
žert. Úplný závěr programu patřil už tradičně školnímu sboru 
Rolnička, který zazpíval pod rozsvíceným vánočním stromem. 
Odpoledne se konaly v Klubovém centru adventní dílny. Na 
adventním trhu nabízely své výrobky a cukroví děti z naší 
základní školy. Na své si přišli i milovníci perníčků s různými 
vánočními motivy. Hvožďanský advent je již 17 let spjat s cha-
ritou v podobě podpory Adventních koncertů České televize. 
Za uplynulé ročníky obyvatelé Hvožďanska zaslali na konto 
adventních koncertů přes 60 000 Kč a to jsou peníze, které už 
dokáží pomoci. Proto patří lidem z Hvožďanska velké poděko-
vání. Tentokrát se vybralo 8076 Kč a tato částka už byla také 
odeslána. Velké poděkování všem, kteří s přípravou hvožďan-
ského adventu pomohli.       Markéta Balková, starostka obce

Hvožďanské dívky bodovaly

V pondělí 11. prosince se sedm dívek ze 4. a 5. ročníku zú-
častnilo okresního kola Florbalového turnaje ČEPS cup 
2023/2024 ve Sportovní hale v Dobříši. Mezi dalšími šesti 
soupeři si vybojovaly nádherné 3. místo. Odcházely s nadše-
nými pocity z úspěšného umístění. Moc blahopřejeme.     (zš) 

Mikulášská nadílka v Hutích

Dobročinný bazar Kramárna proběhl od 5. do 8. prosince v 
malém sále Společenského centra v Rožmitále pod Třemší-
nem. Jeho výtěžek byl opět nad naše očekávání! Jakou část-
kou jsme společně přispěli na pomoc rodinám s dětmi pro-
střednictvím organizace Charita Příbram, se dozvíte uvnitř 
tohoto vydání.                                                                 (pm)

V Rožmitále se konala Kramárna

Podbrdské muzeum připravilo 
předvánoční programy pro školy

Od druhé poloviny listo-
padu až do 19. prosince 
probíhaly v Podbrdském 
muzeu programy pro 
školy. Adventní zvyky, 
osobnost a dílo Jakuba 
Jana Ryby i vánoční pří-
běh o narození Ježíška 
si připomněly děti z Rož-
mitálu, Příbrami, Sucho-
dola, Březnice, Milína i 
Dobříše.                   (pm)

Čertovský den ve věšínské škole

Mezi prosincové akce ve věšínské základní škole neod-
myslitelně patří tradiční Čertovský den, který si i tento-
krát školáci náramně užili.                  Foto: archiv školy
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V obřadní síni Obecního úřadu ve Hvožďanech se konalo 24. listopadu vítání 
pěti nových občánků. „Do obce jsme přivítali tři malé slečny a dva chlapečky. 
O hudební doprovod a recitaci se během obřadu postaraly žákyně základní 
školy pod vedením Mgr. Leony Burdové. Všem novým občánkům a jejich rodi-
nám přejeme pevné zdraví a hodně štěstí do života,“ uvedla starostka Hvož-
ďan Markéta Balková.                                                          Foto: archiv obce

Speciální základní škola Rožmitál p. 
Tř. je zapojena do projektu Pomáháme 
dětem. Jeho součástí jsou i takzvané 
Snídaňové kluby, kde žáci pomáhají s 
přípravou snídaně. „Někteří rodiče chtě-
jí klub podpořit finančně nebo materi-
álně. Do klubu se nám podařilo zajistit 
také dary od společností LIDL a Albert. 
Za celý Snídaňový klub chceme podě-
kovat všem za podporu,“ uvedl za školu 
její ředitel Mgr. Pavel Bártl.           (red)

Voda z tajícího sněhu 
dokázala potrápit

V Rožmitále p. Tř. se 2. prosince usku-
tečnil tradiční Vánoční jarmark lidových 
řemesel a zahájení adventu. Od 10 do 
16 hodin mohli ve Stodole a na nádvo-
ří Podbrdského muzea i ve společen-
ském centru návštěvníci nakoupit zboží 
svých oblíbených i nových řemeslníků, 
cukrářů a dalších prodejců a na výběr 
byla spousta výborného občerstvení. V 
malém sále společenského centra byla 
dobročinná Skautská kavárna. Součás-
tí jarmarku byl také křest nových knih 
a ve Stodole Podbrdského muzea byly 
k vidění ukázky kování cvočků. Na ná-
městí pak odstartovalo v 17:30 krásné 
vystoupení dětí z rožmitálské základní 
školy pod vedením učitelky Evy Hock-
ové. Přítomné pozdravili a popřáli krás-
né adventní období starosta města Pa-
vel Bártl a správce farnosti Petr Misař.  
Po vystoupení dětí se rozsvítil vánoční 
strom a světýlka rozzářila i radnici. Letos 
poprvé se po zahájení adventu konalo ve 

Vánoční jarmark a zahájení adventu 
zakončilo v Rožmitále adventní posezení

Po velmi bohaté sněhové nadílce začát-
kem prosince přišlo po týdnu oteplení a 
tání, a protože sněhu bylo opravdu hod-
ně, někde dokázala voda potrápit. Na 
snímku je zásah hvožďanské jednotky 
při zprůchodnění propustku na komu-
nikaci při výjezdu z Vacíkova na Hvož- 
ďany.                                              (mb)

Ve Hvožďanech vítali pět nových občánků

Stodole muzea adventní setkání s kape-
lou MaMaJiMi Band, které příjemný den 
v Rožmitále udělalo ještě příjemnějším a 
mile ho zakončilo.                            (fž)

NADÍLKA. Čerti spolu s Mikulášem a andělem rozdali 5. prosince klientům 
Centra Rožmitál krásné mikulášské balíčky. Všichni měli z návštěvy masek 
radost. Odpoledne se pak konala mikulášská veselice.      Foto: archiv Centra

V adventním čase navštívily děti z rožmi-
tálské školky Podbrdské muzeum, kde 
procházely vánoční stezkou doplněnou 
vánočními tradicemi, kterou pro ně při-
pravili zaměstnanci muzea.            (mš)

Děti ze školky prošly 
vánoční stezkou

Ve speciální škole 
mají Snídaňové kluby


